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About Pew Research Center 
Pew Research Center is a nonpartisan, nonadvocacy fact tank that informs the public about the 
issues, attitudes and trends shaping the world. It does not take policy positions. The Center 
conducts public opinion polling, demographic research, computational social science research and 
other data-driven research. It studies politics and policy; news habits and media; the internet and 
technology; religion; race and ethnicity; international affairs; social, demographic and economic 
trends; science; research methodology and data science; and immigration and migration. Pew 
Research Center is a subsidiary of The Pew Charitable Trusts, its primary funder. 
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How we did this 
This Pew Research Center analysis focuses on public opinion of the United States and President 
Donald Trump in 24 countries across North America, Europe, the Middle East, the Asia-Pacific 
region, sub-Saharan Africa and Latin America. The report also explores how people view Trump’s 
personal characteristics and whether they have confidence in him to handle various international 
issues.  

Pew Research Center has tracked public opinion of the U.S. and U.S. presidents around the world 
for over two decades. We also measure public opinion about other countries and their leaders, as 
well as major international organizations. 

We select countries to survey based on a variety of factors, including feasibility, security, political 
climate and budget, as well as the size of a country’s population and economy. We try to include 

Countries included in this report  

Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
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nations from regions around the globe, and we often survey many of the same countries 
consistently over time so we can track trends in public opinion.  

This analysis draws on nationally representative surveys of 28,333 adults across 24 countries (not 
including the U.S.) conducted Jan. 8-April 26, 2025. All surveys were conducted over the phone 
with adults in Canada, France, Germany, Greece, Hungary, Italy, Japan, the Netherlands, Poland, 
South Korea, Spain, Sweden and the United Kingdom. Surveys were conducted face-to-face in 
Argentina, Brazil, India, Indonesia, Israel, Kenya, Mexico, Nigeria, South Africa and Turkey. In 
Australia, we used a mixed-mode probability-based online panel.  

We conducted simultaneous telephone and face-to-face surveys in Hungary and Poland in 2024. 
Data in our 2024 reports was from the face-to-face survey. The 2024 data in this report comes 
from the telephone survey for direct comparison to our 2025 telephone data. For this reason, 2024 
data for Hungary and Poland may not match earlier reports. 

Here are the questions used for this analysis, along with responses, and the survey methodology. 
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U.S. Image Declines 
in Many Nations Amid 
Low Confidence in 
Trump 
U.S. President Donald Trump receives mostly 
negative ratings in a new Pew Research Center 
survey of 24 nations. More than half in 19 of 
these countries say they lack confidence in 
Trump’s leadership of world affairs. 

Majorities in most countries also express little 
or no confidence in Trump’s ability to handle 
specific issues, including immigration, the 
Russia-Ukraine war, U.S.-China relations, 
global economic problems, conflicts between 
Israel and its neighbors, and climate change. 

When asked about Trump’s personal 
characteristics, most describe him as arrogant 
and dangerous, while relatively few see him as 
honest. Still, majorities in 18 countries consider 
Trump a strong leader.  

In most nations, views about Trump differ 
sharply along ideological and partisan lines. 
People who place themselves on the right and 
those who have favorable views of right-wing 
populist parties in Europe tend to view Trump 
more favorably. 

Overall ratings of the United States have 
declined in 15 nations since last spring, 
including drops of 20 percentage points or 
more in Mexico, Sweden, Poland and Canada.  

Low confidence in Trump in most 
countries surveyed 
% who have __ in U.S. President Donald Trump to do 
the right thing regarding world affairs 

Note: Those who did not answer or said “Never heard of this 
person” are not shown.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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In six countries, there has 
been no significant change in 
views of the U.S.  

People in Israel, Nigeria and 
Turkey have become more 
likely to give the U.S. a 
favorable rating since last 
year. Israel and Nigeria are 
two of the five nations (along 
with Hungary, India and 
Kenya) where half of adults or 
more express confidence in 
Trump’s handling of world 
affairs.  

For this report, we surveyed 
28,333 people in 24 countries, 
not including the U.S., from 
Jan. 8 to April 26, 2025.  

Fieldwork in every country 
except Indonesia began after 
Trump’s second-term 
inauguration on Jan. 20. Most 
interviews were conducted 
after the meeting between 
Trump and Ukrainian 
President Volodymyr 
Zelenskyy on Feb. 28 and 
before Trump announced 
tariffs on countries around the 
world on April 2. Refer to 
Appendix A for more 
information on our survey 
fieldwork period.  

 

Ratings of the U.S. have declined in many countries 
% who have a favorable opinion of the U.S.  

Note: Statistically significant changes shown in bold.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Jump to: 

 Views of the United States 
 Confidence in Trump to do the right thing regarding world affairs 
 Confidence in Trump to handle specific international issues 
 Views of Trump’s characteristics 
 Confidence in Trump, Macron, Xi and Putin 

Confidence in U.S. presidents over time 

Pew Research Center has measured international attitudes toward the U.S. and its presidents for 
over two decades, highlighting important changes in public opinion.  

Trump received largely negative reviews internationally during his first term in office. Many 
people opposed his policies on trade, climate, immigration and other issues. Joe Biden’s ratings 
were generally higher, although confidence in him declined during his presidency in many nations. 

Comparing ratings of Trump this year with ratings of Biden in 2024: 

 Trump receives lower marks than Biden in 13 countries.  
 Trump gets higher ratings in five countries. 
 In six countries, there are no significant differences. 

Findings from France, Germany, Spain and the United Kingdom highlight some long-term trends 
in views of recent presidents. People in these countries tend to have less confidence in Trump than 
they had in Biden last year. Still, they tend to rate Trump more highly today than during his first 
term in office. 

 

 

https://www.pewresearch.org/global/2017/06/26/worldwide-few-confident-in-trump-or-his-policies/
https://www.pewresearch.org/global/2021/06/10/americas-image-abroad-rebounds-with-transition-from-trump-to-biden/
https://www.pewresearch.org/global/2024/06/11/confidence-in-joe-biden
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Confidence in U.S. presidents in Western Europe 
% who have confidence in each U.S. president to do the right thing regarding world affairs 

Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Ideology, gender and 
views of Trump 

In most countries where we 
measure political ideology, 
people on the right see Trump 
more favorably than those on 
the left. In many cases, these 
ideological gaps are quite 
wide. For example, in Israel, 
93% of those who place 
themselves on the right 
express confidence in Trump, 
compared with 21% of people 
on the left. 

In several countries, compared 
with the start of his first term, 
confidence in Trump has 
increased particularly among 
those on the right. 

Attitudes toward right-wing 
populist parties in Europe also 
relate to opinions of Trump. 
For example, 56% of Germans 
with a favorable view of 
Alternative for Germany (AfD) 
also have confidence in 
Trump. Among those who see 
AfD negatively, only 8% have 
confidence in him. (Read 
Appendix B for more 
information on how we 
classify populist parties.) 

There is a similar pattern 
among supporters of right-

In Europe, supporters of right-wing populist parties 
have much more confidence in Trump 

Note: All differences shown are statistically significant. We classify populist parties using 
three external measures and define a party as populist when at least two of these sources 
classify it as such. Read Appendix B for more information.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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leaning parties in other regions. Trump receives relatively high ratings among supporters of 
former Brazilian President Jair Bolsonaro’s Liberal Party, Israeli Prime Minister Benjamin 
Netanyahu’s Likud Party, Argentina President Javier Milei’s La Libertad Avanza, and the People 
Power Party of former South Korean President Yoon Suk Yeol.  

There are also significant gender gaps in 17 nations, with men more likely than women to have 
confidence in Trump’s leadership on the world stage. 

Trump’s handling of international issues 

Trump mostly gets low ratings for his ability to handle 
major international issues.  

Of the six issues included on the survey, Trump gets 
relatively high ratings on U.S. immigration 
policies – though these assessments still lean 
negative. A 24-country median of 36% have 
confidence in Trump to deal with immigration, while 
61% have little or no confidence. He receives the most negative ratings on immigration in Mexico, 
where 87% do not have confidence in him on the issue. 

Trump gets his lowest overall 
marks on climate change. A 
median of 21% express 
confidence in his ability to 
deal with climate change, 
while 72% lack confidence. 

In nine of the 11 NATO allies 
we surveyed, roughly six-in-
ten adults or more say they do 
not have confidence in 
Trump’s handling of the 
Russia-Ukraine war. The 
exceptions are Hungary, 
where 54% do have confidence 
in him, and Greece, where 
opinions are divided.  

Most across 24 countries lack confidence in Trump to 
handle international issues 
Median % who have __ in U.S. President Donald Trump to handle … 

 

Note: Percentages are medians based on 24 countries.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Among the United States’ East Asian allies, there is little confidence in Trump’s ability to handle 
U.S. relations with China. Six-in-ten adults or more in Japan and South Korea express little or 
no confidence in him on this issue. And about three-quarters of Australians (77%) lack confidence 
in Trump to handle relations between the U.S. and China. 

A 24-country median of 67% lack confidence in Trump to handle global economic problems. 
(Most of our survey work was conducted prior to his April 2 announcement of tariffs on nations 
around the world. For more, refer to Appendix A.) 

About six-in-ten Israelis (62%) have confidence in Trump to deal with the conflict between 
Israel and its neighbors. Opinions are especially positive among Israelis on the ideological 
right (83% have confidence in him on this issue vs. 21% of those on the left). Similarly, Israeli Jews 
are more likely than Israeli Arabs to have confidence in Trump (73% vs. 26%). Trump’s most 
negative ratings on this issue are in Turkey and Mexico, where 87% and 85% have no confidence in 
him, respectively. 

Trump’s personal 
characteristics 

We read survey respondents a 
list of seven characteristics 
and asked whether each one 
does or does not describe 
Donald Trump. The term 
respondents most commonly 
associate with Trump is 
“arrogant.” A median of 80% 
across the 24 nations say this 
describes him. 

Two-thirds consider Trump a 
“strong leader.” The share of 
the public who see him this 
way has increased in many 
nations since we first asked 
this question in 2017. 
Significant increases have taken place in countries where Trump is relatively popular – such as 

Most see Trump as arrogant, dangerous and a strong 
leader 
Median % who say each of the following __ U.S. President Donald Trump 

Note: Percentages are medians based on 24 countries.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump”  

PEW RESEARCH CENTER 
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Hungary, India and Nigeria – as well as in places where most people lack confidence in his 
leadership – including Greece, South Korea, Turkey and the UK. 

About two-thirds of people also say that “dangerous” describes Trump and that “honest” does not. 
About four-in-ten think he “understands complex problems,” is “diplomatic” and is “well-qualified 
to be president.” In nearly all countries where trends are available, more now say Trump is well-
qualified than in 2017. 

In most nations where we asked similar questions about Biden in 2021, people are more likely to 
describe Trump than Biden as arrogant or dangerous. And they are less likely to describe Trump as 
well-qualified to be president. On the question of being a strong leader, the pattern is mixed. 

Rating other world leaders 

In addition to Trump, we 
asked about confidence in 
President Emmanuel Macron 
of France, President Vladimir 
Putin of Russia and President 
Xi Jinping of China. Macron 
gets the highest ratings of the 
four: A median of 46% express 
confidence in him, while 42% 
lack confidence.  

Ratings of Trump are 
somewhat more positive than 
ratings of Xi, while Putin gets 
the lowest marks. Just 16% 
across all 24 countries have confidence in the Russian leader. 

  

Confidence in Macron, Trump, Xi and Putin 
Median % who have confidence in __ to do the right thing regarding world 
affairs 

Note: Percentages are medians based on 24 countries.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Democracy and partisan conflict in the U.S. 

Survey respondents are divided about the 
health of democracy in the U.S. A median of 
50% say U.S. democracy works well, while 46% 
believe it works poorly. 

Views on this question often track closely with 
overall U.S. favorability. In countries where 
large shares of the public think American 
democracy is working well, large shares also 
tend to view the U.S. favorably. 

Respondents also see strong partisan conflicts 
in the U.S. A median of 62% say conflicts 
between Americans who support different 
political parties are strong or very strong, while 
30% say these conflicts are not very strong or 
nonexistent. Eight-in-ten or more adults in 
Australia, Canada, Germany and Sweden say these conflicts are strong.  

American economic power 

We asked respondents which is the world’s top economic power: the U.S., China, Japan or the 
countries of the European Union? On balance, the U.S. is considered the top economy in eight 
countries, while in 12 nations China is the most common response. (In four nations, roughly equal 
shares say the U.S. and China.) Since we last asked this question in 2023, the share of the public 
naming the U.S. has declined in eight nations, while the share naming China has increased in 10.  

  

Views of American democracy 
Median % who say democracy in the U.S. works … 

Median % who say there are __ conflicts between 
people who support different political parties in the 
U.S. 

Note: Percentages are medians based on 24 countries.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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1. Views of the United States 
People across the 24 countries surveyed are 
divided in their ratings of the U.S. on a number 
of measures: 

 A median of 49% of adults have a favorable 
overall view of the U.S. An identical share 
have an unfavorable view. 
 

 People in eight countries tend to name the 
U.S. as the world’s leading economic power. 
In 12 nations, more consider China the top 
economy. In four, about equal shares name 
the U.S. and China. 
 

 A 50% median say democracy works well in 
the U.S., while 46% say it works poorly. And 
most agree there are strong partisan 
conflicts in the country. 

In many – but not all – of the nations surveyed, 
views of the U.S. have become more negative 
since the last time we asked.  

Overall opinion of the U.S. 

Roughly half of adults across the countries 
surveyed view the U.S. favorably. The U.S. 
receives its most favorable rating from Israel, 
where 83% see it positively.  

Majorities also view the U.S. favorably in Brazil, 
Hungary, Japan, Kenya, Nigeria, Poland and 
South Korea. 

The U.S. receives its least positive assessment 
in Sweden, where 79% have a negative opinion 

Divided views of the U.S. 
% who have a(n) __ opinion of the United States  

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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of the country. More than six-
in-ten adults view the U.S. 
negatively in neighboring 
Canada and Mexico, as do 
majorities in Australia, 
France, Germany, the 
Netherlands, Spain and 
Turkey. 

Ratings of the U.S. have 
dropped significantly in 15 
countries since last year. 
One of the largest decreases is 
in Mexico, where 29% have a 
favorable view, compared with 
61% in 2024.  

Canadians have also become 
much less likely to view the 
U.S. favorably (34% vs. 54% in 
2024).  

Views of the U.S. have not 
changed significantly since last 
year in Argentina, Greece, 
Hungary, India, South Africa 
and the UK.  

And in Israel, Nigeria and 
Turkey, the share with a 
positive opinion of the 
U.S. has increased since 
last year. Despite this rise in 
favorability, Turkey still has 
one of the most negative 
assessments of the U.S., with 
only a quarter of adults 
viewing the country favorably.  

Favorable ratings of the U.S. have dropped by double 
digits in several countries 
% who have a(n) __ opinion of the United States 

Note: Only changes of 10 points or more on favorable views of the U.S. are shown.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Views by age  

In most countries surveyed, adults under 35 have a more positive opinion of the U.S. than those 
ages 50 and older. One of the largest age gaps is in Brazil, where 73% of younger adults view the 
U.S. favorably, compared with 37% of older adults. There is also a large difference in Turkey (42% 
vs. 13%). 

Views by ideology 

People who place themselves on the ideological right tend to rate the U.S. more favorably than 
those on the left. In Israel, for example, 97% of those on the right have a positive opinion of the 
U.S., compared with 55% of people on the left. (Notably, 51% of Israelis place themselves on the 
ideological right, a relatively large share compared with most other nations surveyed.) There is 
also a large ideological divide in Australia, where 60% of those on the right view the U.S. 
positively, compared with 12% of those on the left.  

Views by right-wing party support 

In Europe, people with a favorable opinion of right-wing populist parties are especially likely to 
view the U.S. positively. For example, 63% of Alternative for Germany (AfD) supporters express a 
favorable view of the U.S., compared with 25% of Germans who do not support AfD. (For more on 
how we define populist parties, read Appendix B). 

Outside Europe, supporters of some right-wing parties also hold more favorable views of the U.S. 
For example, nearly seven-in-ten Argentines who support La Libertad Avanza – the party of 
President Javier Milei – rate the U.S. positively, compared with 37% of nonsupporters. U.S. 
favorability is also particularly high among supporters of former Brazilian President Jair 
Bolsonaro’s Liberal Party, Israeli Prime Minister Benjamin Netanyahu’s Likud Party and former 
South Korean President Yoon Suk Yeol’s People Power Party. 
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Do people see the U.S. or China as the top global economy? 

When asked which is the world’s top 
economic power – the U.S., China, 
Japan or the countries of the 
European Union – people in eight 
countries tend to name the U.S. 
More say China is the top economy 
in 12 countries. And in four, about 
equal shares name the U.S. and 
China. Relatively few name the EU 
or Japan as the leading economic 
power. 

More than eight-in-ten adults in 
South Korea, and roughly two-thirds 
in Japan, consider the U.S. the 
world’s top economy. Roughly half 
or more in Canada, Israel, Nigeria 
and Turkey agree. 

In most European and Latin 
American countries surveyed, 
people say China is the global 
economic leader, including 
roughly six-in-ten in Greece and 
Italy.  

The share saying the U.S. is the 
top economic power has 
decreased in eight countries, 
including five in Europe, since this 
question was last asked in 2023: 
Australia, France, Germany, Greece, 
Indonesia, Italy, Mexico and Spain. 
In these countries, except Australia 
and Italy, the share naming China as 
the top economy has increased. 

Who is the world’s leading economic power? 
% who say __ is the world’s leading economic power 

Note: Those who volunteered “None” or another response and those who did not answer 
are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Views of China as the world’s leading economic 
power have also increased since 2023 in 
Argentina, Brazil, Kenya and South Africa. 

Canada is the only country where more people 
view the U.S. as a global economic leader now 
than in 2023 (+10 points).  

Views of democracy in the U.S. 

The U.S. was one of many countries that held 
an election in 2024. Following that election, 
people outside of the U.S. are roughly split on 
whether its democracy is working well or not.  

Adults in Hungary, Israel, Kenya and Nigeria 
have the most positive views of U.S. democracy, 
with roughly three-quarters or more saying it 
works well. And majorities in Brazil, India, 
Indonesia, Poland and South Korea agree.  

But roughly half or more in most European 
countries, Australia, Mexico and Canada say 
democracy in the U.S. is functioning poorly. 
And in Australia, Canada, Mexico, the 
Netherlands and Sweden, around a third say 
U.S. democracy is working very poorly.  

This is the first time we have asked this 
particular question, but previous Center surveys 
have also found ambivalent views of American 
democracy. People around the world generally 
say the U.S. is at least as democratic and 
politically stable as other wealthy countries. But 
many say democracy in the U.S. is no longer a 
good example for other countries to follow.  

 

Views of democracy in the U.S. 
% who say democracy in the U.S. works … 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Views by gender  

In in most countries surveyed, men are more likely than women to think democracy in the U.S. is 
working well.  

In Spain, for example, 59% of 
men and 39% of women rate 
the functioning of democracy 
in the U.S. positively. In some 
countries, men are also more 
likely than women to provide 
an opinion. 

Views by ideology 

As with overall views of the 
U.S., people who place 
themselves on the ideological 
right are more likely than 
those on the left to give a 
positive assessment of 
American democracy.  

One of the largest ideological 
gaps is in Australia, where 
53% of those on the right say 
U.S. democracy works at least 
somewhat well, compared with 
13% of those on the left. 
Ideological divides of 15 points 
or more can be seen in many 
other countries.  

Turkey is the only country 
surveyed where people on the 
left are more likely than those 
on the right to rate U.S. 
democracy positively (49% vs. 
28%).  

More people on the ideological right than left say U.S. 
democracy works well 
% who say democracy in the U.S. works well, by ideology 

Note: All differences shown are statistically significant.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Views of partisan 
conflict in the U.S. 

Although people are divided 
on how well they think 
American democracy is 
working, there is general 
agreement across 24 
countries that there are 
strong partisan conflicts 
in the U.S. 

A median of 62% say conflicts 
between people who support 
different political parties in 
the U.S. are strong or very 
strong, while 30% say partisan 
conflicts are not very strong or 
that there are no conflicts at 
all.  

A third of adults or more in 
Australia, Canada, France, 
Germany, the Netherlands, 
Sweden and the UK see very 
strong partisan conflicts in the 
U.S.  

Half or more in Kenya and 
Nigeria believe there are weak 
or no partisan conflicts. More 
than four-in-ten agree in 
Greece, Mexico and South 
Africa. 

We last asked this question in 
spring 2022, roughly a year 

Most see strong partisan conflict in the U.S. 
% who say there are __ conflicts between people who support different 
political parties in the U.S. 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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after Trump supporters stormed the U.S. Capitol in response to the 2020 presidential election 
results. 

Since then, there has been a decrease in some countries in the share who see strong partisan 
conflicts in the U.S. For example, 52% of Israelis now say there are strong or very strong conflicts 
between people who support different political parties, compared with 66% in 2022. There have 
been similar or smaller decreases in Canada, France, Greece, Italy, the Netherlands and the UK.  

Views by age 

Adults under 35 in many countries are more likely to see deep partisan divisions in the U.S., when 
compared with those ages 50 or older. Greece is a good example of this age gap: 66% of younger 
adults and 41% of older adults see strong conflicts between people who support different U.S. 
political parties.  
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2. Confidence in Trump 
Across 24 countries, a median of 34% of adults have a lot or some confidence in U.S. 
President Donald Trump to do the right thing regarding world affairs. Around six-in-ten 
(62%) have little or no confidence in Trump. 

 Trump’s highest ratings come from Nigeria (79% confidence), Israel (69%), Kenya (64%), 
Hungary (53%) and India (52%).  
 

 Trump’s lowest ratings come from Mexico (8% confidence), Sweden (15%), Turkey (16%), 
Germany (18%), and Spain (19%). 
 

 In 17 countries, confidence in Trump is higher among men than women.  
 

 Trump is seen more positively among those on the ideological right and among supporters of 
European right-wing populist parties.  
 

 Ratings of Trump are lower than 2024 ratings of Biden in 13 nations but higher in six 
countries. And in most of the countries where trends are available, confidence in Trump is 
higher now than at the start of his first term in 2017. 
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Confidence in Trump 

On balance, views of Trump are 
negative in 19 of the 24 countries 
surveyed. 

Ratings of Trump are especially 
negative in Mexico (where 91% have 
little or no confidence in Trump’s 
ability to do the right thing 
regarding world affairs), Sweden 
(85%), Germany (81%), Spain 
(80%) and Turkey (80%).  

Majorities in Australia, Canada, 
France, Germany, Mexico, the 
Netherlands, Spain, Sweden and 
Turkey have no confidence at all in 
Trump. 

In contrast, confidence in Trump is 
higher in Nigeria (where 79% have 
some or a lot of confidence), Israel 
(69%), Kenya (64%), Hungary 
(53%) and India (52%). But in no 
country does a majority have a lot of 
confidence in the U.S. president.  

Of the sub-Saharan African 
countries surveyed, confidence in 
Trump in South Africa is 
particularly low. (The survey was 
fielded there well before President 
Cyril Ramaphosa’s Oval Office 
meeting with Trump on May 21.)   

 

Confidence in Trump as a world leader 
% who have __ (of) confidence in U.S. President Donald Trump to do the 
right thing regarding world affairs 

Note: Those who did not answer or said “Never heard of this person” are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Views by gender 

In 17 countries, men are 
significantly more likely than 
women to have confidence in 
Trump.  

For example, 44% of men in 
Poland have confidence in 
Trump to do the right thing 
regarding world affairs, 
compared with 26% of women. 
In India, Poland and South 
Africa, women are also less 
likely than men to share an 
opinion. 

Views by age 

In nine countries, older people 
(that is, those ages 50 and 
older) have less confidence in 
Trump than younger people 
(ages 18 to 34).  

For example, 51% of younger 
Japanese have confidence in 
Trump compared with 31% of 
older Japanese. These age 
differences are also seen in 
Brazil, India, Poland, South 
Africa, Spain, Sweden, Turkey 
and the UK. In Brazil, South 
Africa and India, older adults 
are also less likely to provide a response. 

 

 

In most countries polled, men are more likely than 
women to have confidence in Trump 
% who have confidence in U.S. President Donald Trump to do the right 
thing regarding world affairs, by gender 

Note: Only statistically significant differences are shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Views by ideology 

In virtually all countries where 
we asked about political 
ideology, those who place 
themselves on the right are 
more likely than those on the 
left to have confidence in 
Trump. 

By far the biggest ideological 
difference is in Israel, where 
93% of those on the right have 
confidence in Trump, 
compared with 21% on the left.  

But substantial right-left 
differences are seen in many 
countries across all regions of 
the globe, including Australia, 
Canada, Hungary, Italy, 
Netherlands, Poland, South 
Korea and the UK.  

The only exception to this 
pattern is found in Turkey, 
where those on the left are 
more confident in Trump than 
those on the right. 

 

 

 

Those on the political right more likely than those on 
the left to have confidence in Trump  
% who have confidence in U.S. President Donald Trump to do the right 
thing regarding world affairs, by ideology 

Note: All differences shown are statistically significant.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Views by right-wing party 
support  

Similarly, people who support 
right-wing populist parties in 
Europe are much more likely 
than nonsupporters to have 
confidence in Trump.  

Very large differences between 
supporters and nonsupporters 
are seen of Fidesz and Jobbik 
in Hungary; AfD in Germany; 
Law and Justice in Poland; 
Reform UK in the UK; Vox in 
Spain; Lega, Brothers of Italy 
and Forza Italia in Italy; Greek 
Solution in Greece; Party for 
Freedom in the Netherlands; 
National Rally in France; and 
the Sweden Democrats in 
Sweden. 

Trump is seen more positively 
by supporters of right-wing 
parties in other regions, too, 
including supporters of 
Argentina President Javier 
Milei’s La Libertad Avanza, 
former Brazilian President 
Jair Bolsonaro’s Liberal Party, 
Israeli Prime Minister 
Benjamin Netanyahu’s Likud 
Party, and the People Power 
Party of former South Korean 
President Yoon Suk Yeol. 

  

In Europe, supporters of right-wing populist parties 
have much more confidence in Trump 
% who have confidence in U.S President Donald Trump to do the right thing 
regarding world affairs, by support for each right-wing populist party 

Note: Only statistically significant differences are shown. We classify populist parties using 
three external measures and define a party as populist when at least two of these sources 
classify it as such. Read Appendix B for more information.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Views by religion and ethnicity 

Among Israelis, there is a stark divide in views of Trump by ethnicity: 83% of Jewish Israelis have 
confidence in Trump, while 18% of Arab Israelis say the same. A majority of Arab Israelis have no 
confidence at all in Trump (58%), while 45% of Jewish Israelis have a lot of confidence in him. 

Related: Israeli Public is Increasingly Skeptical About Lasting Peace 

In India, 54% of Hindus have confidence in Trump, compared with 39% of Muslims. 

Among Nigerians, similar shares of Christians (81%) and Muslims (74%) have confidence in 
Trump. 

  

https://www.pewresearch.org/global/2025/06/03/the-role-of-the-international-community/


29 
PEW RESEARCH CENTER 

www.pewresearch.org 

Comparing confidence in Trump and Biden 

Attitudes toward Trump are generally low compared with assessments of his predecessor, 
President Joe Biden.  

In 13 countries, confidence in Trump is down 
significantly from the ratings Biden received 
last year. The biggest drops are in Sweden  
(-48 points), Germany (-45), Poland (-40) and 
the Netherlands (-40). 

Trump’s ratings are higher than Biden’s in 
Hungary (+24), Nigeria (+13), Israel (+12), 
Turkey (+8), India (+8) and South Africa (+5). 

Since last year, there have also been shifts in 
the confidence ratings of the U.S. president by 
ideology.  

In many countries, people on the ideological 
left give Trump far lower ratings this year than 
they gave Biden last year. For example, in the 
UK, 18% of those on the left express confidence 
in Trump, compared with 39% for Biden in 
2024. In contrast, 59% of those on the right 
view Trump positively, compared with 33% for 
Biden last year.  

Trump also fares much better this year than 
Biden did last year among supporters of right-
wing populist parties in Europe, including 
supporters of Fidesz in Hungary (+69), Reform 
UK (+29), Greek Solution (+23), Lega in Italy 
(+19) and AfD in Germany (+18).  

And among people with a favorable view of AfD, 
Fidesz and Reform UK, confidence in Trump is 

Ratings of Trump up since start of his 
first term, but below ratings of Biden in 
most countries 
% who have confidence in each U.S. president to do the 
right thing regarding world affairs 

 
Trump 
2025 

Biden 
2024 

’24-’25 
change 

Trump 
2017 

’17-’25 
change 

 % %  %  
Sweden 15 63 ▼48 10 ▲5 
Germany 18 63 ▼45 11 ▲7 
Poland 35 75 ▼40 22 ▲13 
Netherlands 22 62 ▼40 17 ▲5 
Canada 22 52 ▼30 22 0 
Mexico 8 36 ▼28 5 ▲3 
South Korea 33 53 ▼20 16 ▲17 
France 22 42 ▼20 13 ▲9 
Indonesia 34 52 ▼18 23 ▲11 
Australia* 22 40 ▼18 *  
Japan 38 54 ▼16 24 ▲14 
Spain 19 35 ▼16 7 ▲12 
Kenya 64 75 ▼11 51 ▲13 
Argentina 32 36 ▼4 14 ▲18 
UK 37 40 ▼3 22 ▲15 
Brazil 34 37 ▼3 14 ▲20 
Italy 32 33 ▼1 25 ▲7 
Greece 37 34 ▲3 19 ▲18 
South Africa 41 36 ▲5 39 ▲2 
India 52 44 ▲8 40 ▲12 
Turkey 16 8 ▲8 11 ▲5 
Israel 69 57 ▲12 56 ▲13 
Nigeria 79 66 ▲13 58 ▲21 
Hungary* 53 29 ▲24 *  

* 2017 data for Australia and Hungary is not directly comparable to 
2025 data. 
Note: Statistically significant differences are in bold. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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the highest it’s been during any of his years in office.   

In some countries, views of the U.S. president have diverged along gender lines since last year, 
reflecting the gender gap we have previously observed in international attitudes toward Trump.  

 In the UK, confidence among men grew from 35% for Biden in 2024 to 45% for Trump in 
2025. Among women, confidence fell 17 points. 
  

 In the Netherlands, confidence in the U.S. president is 30 points lower this year among men, 
but 48 points lower among women.  
 

 Confidence among Swedish men fell from 59% for Biden to 24% for Trump, while confidence 
among women fell from 68% to 5%. 
 

 In Canada, 59% of women had confidence in Biden and 16% have confidence in Trump. 
Confidence among men declined less, from 45% to 27%.  

In most countries where we can trend from the start of Trump’s first term in 2017, 
confidence in him has improved. This includes big jumps in confidence among Nigerians 
(+21) and Brazilians (+20). Overall, there have been significant upward shifts in confidence 
ratings in 20 of the 22 countries where these trends are available, and none show significant 
declines in confidence ratings compared with eight years ago. In several countries, confidence in 
Trump has increased particularly among those on the ideological right since 2017. 

Compared with our 2020 survey, when U.S. image was particularly low in part due to concerns 
about how the country was handling the COVID-19 pandemic, Trump’s confidence ratings are 
significantly higher in the UK (+18), Italy (+16), South Korea (+16), Japan (+13), France (+12), 
Germany (+8) and the Netherlands (+5).  

Confidence in Trump is also up in 14 countries since he was a presidential candidate last 
year. (That survey was fielded before the attempted assassination of Trump in Pennsylvania and 
before Biden dropped out of the race and was replaced by Vice President Kamala Harris.) 

 
  

https://www.pewresearch.org/global/2024/06/11/confidence-in-donald-trump/
https://www.pewresearch.org/global/2020/09/15/us-image-plummets-internationally-as-most-say-country-has-handled-coronavirus-badly/
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3. Confidence in Trump to handle global issues 
We asked people in 24 countries whether they have confidence in U.S. President Donald Trump to 
deal with six major international issues. On each of these issues, majorities in most 
countries surveyed lack confidence in Trump.  

Confidence is particularly low in neighboring Mexico and Canada, as well as in Turkey, Australia 
and many European nations, including France, Germany and Sweden. People often feel strongly: 
Pluralities in these countries tend to say they have no confidence at all in Trump on these issues. 

Confidence in Trump is much higher in Kenya, Nigeria and Israel and, depending on the particular 
issue, also in Greece and Hungary. 

To the degree that people differentiate across the six issues we asked about, they tend to have the 
least confidence in Trump’s handling of global climate change. Trump tends to get relatively 
higher ratings for his handling of U.S. immigration policies, although a median of only 36% across 
24 countries express confidence in Trump on this issue.  
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Confidence in Trump to handle key global issues is low in most countries polled 
% who have confidence in U.S. President Donald Trump to handle … 

 
 

 
U.S. 

immigration 
policies 

The conflict 
between 

Russia and 
Ukraine 

U.S.-China 
relations 

Global 
economic 
problems 

The conflict 
between 

Israel and its 
neighbors 

Climate 
change Average 

 % % % % % % % 
Nigeria 69 64 66 74 62 65 67 
Kenya 59 56 57 58 56 66 59 
Israel 71 54 53 61 62 36 56 
Hungary 62 54 52 48 50 28 49 
India 45 45 41 50 42 53 46 
Indonesia 45 38 46 48 37 52 44 
Greece 47 50 46 34 43 27 41 
South Africa 44 35 41 45 35 43 40 
UK 47 34 39 36 30 20 34 
Poland 44 28 32 33 23 31 32 
Brazil 30 28 31 37 30 31 31 
Italy 37 39 36 28 30 19 31 
Netherlands 40 35 38 25 29 16 30 
South Korea 32 39 29 28 29 21 30 
Japan 36 32 30 31 23 23 29 
Argentina 29 26 28 35 23 21 27 
Canada 33 26 31 25 23 18 26 
France 32 29 27 23 24 13 25 
Germany 27 26 29 25 28 16 25 
Australia 31 25 25 20 23 14 23 
Spain 22 25 26 22 22 12 22 
Sweden 27 23 28 20 22 10 22 
Turkey 17 16 17 19 7 20 16 
Mexico 12 13 15 15 11 20 14 
24-country median 36 33 32 32 29 21 31 

Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Views by ideology 

People who place themselves 
on the ideological right have 
significantly more confidence 
in Trump’s handling of each 
issue, when compared with 
people on the ideological left. 
These gaps are particularly 
large in Australia, Canada and 
Israel. (Australia and Canada 
both held recent elections in 
which observers say Trump 
and his rhetoric played a role.)  

Across the six issues in the 
survey, ideological gaps tend 
to be largest on Trump’s 
handling of U.S. immigration 
policies.  

Views by right-wing party 
support 

People who support right-wing 
populist parties in Europe are 
significantly more confident in 
Trump to handle all of these 
issues, compared with 
nonsupporters.  

Right-wing populists in many 
European countries are 
around two times as likely as 
their counterparts to have 
confidence in Trump’s 
handling of the conflict 
between Russia and Ukraine.  

European right-wing populists have more confidence 
in Trump to handle Russia-Ukraine war 
% who have confidence in Trump’s ability to handle the conflict between 
Russia and Ukraine, by support for each right-wing populist party 

Note: Only statistically significant differences are shown. We classify populist parties using 
three external measures and define a party as populist when at least two of these measures 
classify it as such. Read Appendix B for more information.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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In some other countries, too, people who support a specific right-wing party tend to be about twice 
as confident in Trump on most issues, compared with nonsupporters. This pattern holds among 
supporters of: 

 The Liberal Party in Brazil (the party of former President Jair Bolsonaro) 
 Likud in Israel (the party of Prime Minister Benjamin Netanyahu) 
 La Libertad Avanza in Argentina (the party of President Javier Milei) 
 The People Power Party in South Korea (the party of former President Yoon Suk Yeol)  

How confidence in Trump on specific issues relates to overall confidence 

Confidence in Trump to deal with each issue strongly relates to confidence in Trump overall. 
People who are confident in him to handle global economic problems, climate change, relations 
with China, the Russia-Ukraine war, the conflict between Israel and its neighbors or U.S. 
immigration policies are all more likely to have confidence in the U.S. president overall.  

Comparing assessments of Trump and Biden 

Last year, we asked whether people approved or disapproved of how Biden was handling many of 
these same issues. Because our 2025 survey came at the beginning of Trump’s second term, we 
asked about confidence in him to deal with these things, rather than approval. 

Across the issues we asked about last year, we found roughly four-in-ten approved of the job Biden 
was doing, with the exception of his handling of the Israel-Hamas war (31% approved). For more, 
read our June 2024 report: “Globally, Biden Receives Higher Ratings Than Trump.”  

 

  

https://www.pewresearch.org/global/2024/06/11/globally-biden-receives-higher-ratings-than-trump/
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U.S immigration policies 

Across the 24 countries surveyed, a median of 
36% have confidence in Trump to handle U.S. 
immigration policies, while a median of 61% do 
not.  

People in Israel, Nigeria, Kenya and Hungary 
stand out for their relatively positive views, with 
around six-in-ten adults or more in each 
country saying they have either a great deal or 
some confidence in Trump’s handling of 
immigration. In India, more have confidence in 
him than not, though a large share is unsure. 

Views are fairly divided in South Africa, 
Indonesia, Poland and Greece. 

In the other countries surveyed, views are 
broadly negative. In Mexico, for example, 87% 
of adults lack confidence in Trump’s handling 
of immigration policies – including 62% who 
have no confidence in him at all. In Brazil, 
Canada, France and Germany, around half of 
the public or more also reports having no 
confidence at all in Trump on this issue.  

 
  

Rating Trump on global issues: U.S. 
immigration policies 
% who have __ (of) confidence in Trump to handle U.S. 
immigration policies 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Russia-Ukraine war 

A median of 33% have confidence in Trump to 
handle the conflict between Russia and 
Ukraine, while a median of 65% have little or no 
confidence in him on this issue. 

The survey was largely conducted after the  
Feb. 28 Oval Office meeting between Trump 
and Ukrainian President Volodymyr Zelenskyy. 
Read Appendix A for more information about 
our survey timeline. 

People in Hungary, India, Israel, Kenya and 
Nigeria are all more likely than not to have 
confidence in Trump’s handling of this conflict, 
while people in Greece are divided. 

Elsewhere, views are much less positive. Aside 
from Greece and Hungary, majorities in all the 
European countries surveyed express little or 
no confidence in Trump on his handling of the 
Russia-Ukraine war. In France, Germany and 
Sweden, around half of adults or more have no 
confidence in him at all.  

Outside Europe, around three-quarters or more 
in Australia, Canada, Mexico and Turkey also 
lack confidence in Trump’s handling of the 
Russia-Ukraine war.  

  

Rating Trump on global issues:  
Russia-Ukraine war 
% who have __ (of) confidence in Trump to handle the 
conflict between Russia and Ukraine 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Global economic problems 

Across the 24 countries surveyed, a 32% median have 
confidence in Trump’s ability to handle global 
economic problems, while a 67% median do not.  

The survey was largely conducted before Trump 
announced tariffs on countries around the world on 
April 2. 

Confidence in Trump to manage global economic 
problems is relatively high in India, Israel, Kenya and 
Nigeria (though in India, a large share is unsure). 
Opinions are fairly divided in Hungary, Indonesia and 
South Africa.  

In most other countries, confidence in Trump’s 
handling of the economy is limited. This is 
particularly the case in Mexico, where the survey 
followed weeks of shifting tariff policies affecting 
Mexican imports.  

Indeed, in a majority of countries, only around a third 
of adults or fewer have confidence in Trump to deal 
with global economic problems – and in many, a large 
share of the public has no confidence at all. This is the 
case in Canada, which was also a target in early tariff 
discussions: 74% lack confidence in Trump’s 
economic policies, including 57% who have no 
confidence at all.  

 

Rating Trump on global issues: 
International economy 
% who have __ (of) confidence in Trump to handle 
global economic problems 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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U.S.-China relations  

A median of 32% have confidence in Trump’s ability to 
handle relations between China and the U.S., while a 
median of 62% have little or no confidence.  

In Hungary, Israel, Kenya and Nigeria, around half of 
adults or more are optimistic about Trump’s ability to 
manage this important bilateral relationship.  

In the other surveyed countries, people are more 
pessimistic about Trump’s ability to handle U.S.-China 
relations. Views in Mexico are particularly negative, 
with 81% saying they have little or no confidence in 
Trump on this issue, including half who have no 
confidence in him at all. 

In the Asia-Pacific region, no public surveyed is 
confident in Trump to manage U.S.-China relations. 
Last year, when we asked a slightly different question 
– whether people approved or disapproved of the way 
Biden was dealing with China – views were somewhat 
more positive in Australia, Japan and South Korea, 
and slightly less positive in India.  

 

Rating Trump on global issues:  
U.S.-China relations 
% who have __(of) confidence in Trump to handle 
relations between China and the U.S. 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Conflict between Israel and its neighbors 

A median of 29% have confidence in Trump to handle 
the conflict between Israel and its neighbors, while a 
median of 68% do not.  

In most countries, the survey was in the field on March 
18, when the latest ceasefire deal between Israel and 
Hamas collapsed and hostilities resumed, although 
interviews were completed in Israel before March 18. 

A majority in three countries have confidence in Trump 
on this issue: Kenya (56%), Nigeria (62%) and Israel 
(62%).  

Views are fairly divided in Hungary and India (where 
large shares also say they are unsure). In all other 
countries surveyed, a majority of adults have little or no 
confidence in Trump.  

Negative ratings are particularly widespread in Canada, 
Mexico, Sweden and Turkey, where a majority have no 
confidence at all in Trump to deal with the conflict.  

Related: American views of how Trump is handling 
relations with Israelis and Palestinians 

While confidence in Trump to handle this issue is fairly 
low, the same was true when we asked about Biden’s 
handling of the Israel-Hamas war last year. 
Interestingly, this is a rare issue on which negative 
views of Biden and Trump are concentrated on the 
same side of the ideological spectrum. People who 
place themselves on the left have less confidence than 
those on the right when it comes to Trump’s to 
handling of the conflict between Israel and its 
neighbors, much as those on the left approved less of 
Biden’s handling of the Israel-Hamas war.   

Rating Trump on global issues: Conflict 
between Israel and its neighbors 
% who have __(of) confidence in Trump to handle the 
conflict between Israel and its neighbors 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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 The ideological gap among Israelis on this issue is 
the largest of the 24 countries surveyed. Confidence 
in Trump on the right is nearly four times higher 
than on the left (83% vs. 21%) 
 

 Israeli Jews (73%) are much more likely than Israeli 
Arabs (26%) to have confidence in Trump’s 
handling of the conflict between Israel and its 
neighbors.  

Related: Israeli Public is Increasingly Skeptical 
About Lasting Peace 

Climate change 

Trump, who entered office promising to withdraw the 
U.S. from the Paris Climate Agreement, receives his 
lowest ratings on the issue of climate change. 

Across the 24 countries surveyed, a median of 21% have 
confidence in Trump to handle climate change, while a 
median of 72% do not. Only in four countries – India, 
Indonesia, Kenya and Nigeria – do around half of 
adults or more have confidence in him on this issue.  

In nearly every other country surveyed, no more than 
around a third have confidence in Trump. A majority in 
each of the 10 European countries lacks confidence in 
Trump to deal with climate change. In the Netherlands, 
Germany and Sweden, around two-thirds or more have 
no confidence in him at all.  

 
 
 
  

Rating Trump on global issues: Climate 
change 
% who have __ (of) confidence in Trump to handle 
climate change 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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4. Views of Trump’s characteristics 
We read respondents in 24 countries a list of seven characteristics and asked whether or not each 
one describes U.S. President Donald Trump.  

 A median of 80% – and majorities in almost every country surveyed – see Trump as 
“arrogant.” 
 

 A median of 67% across the countries surveyed agree Trump is “a strong leader,” with 90% 
in Nigeria, 84% in Argentina, 83% in Israel and 80% in Hungary saying this describes him. 
 

 A median of 65% see Trump as “dangerous,” a view that’s especially widespread in Australia, 
Germany, Mexico, Sweden and Turkey. Comparatively fewer see Trump as dangerous in 
Nigeria (25%), India (36%) and Israel (44%). 
 

 Fewer overall see Trump as “able to understand complex problems” (42% median), 
“well-qualified to be president” (41%) and “diplomatic” (41%).  
 

 Trump gets his lowest ratings on being “honest” (28% median). Only in Nigeria and Kenya 
do majorities say this describes him.  

For detailed responses to these questions by country, read Appendix C.  

Across this range of characteristics, men tend to have more positive ratings of Trump’s leadership 
qualities than women.  

For example, in 19 countries, men are more likely to say Trump is well-qualified to be president 
and that he is honest. In 18 countries, men are more likely than women to say Trump understands 
complex problems. In 15 countries, men are more likely to say Trump is a strong leader. And in 11 
countries, women are more likely than men to say Trump is dangerous.   
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International views of Trump’s characteristics 
% who say U.S. President Donald Trump is … 

 

 
 Arrogant A strong  

leader Dangerous 
Able to 

understand 
complex 
problems 

Well-qualified 
to be president Diplomatic Honest 

 % % % % % % % 
Spain 93 67 79 26 24 19 20 
Netherlands 93 46 78 30 19 23 18 
Sweden 93 45 84 19 14 11 14 

Australia 91 43 81 26 21 17 18 
Canada 91 40 76 30 23 17 19 
Mexico 90 74 85 25 22 32 12 
Germany 89 52 82 25 18 16 20 
France 88 67 74 44 35 22 21 
Greece 84 73 65 47 41 52 37 
UK 84 57 69 43 34 29 30 
South Korea 81 70 72 40 35 32 22 
Italy 80 75 61 51 41 27 28 
Turkey 80 57 81 29 44 44 14 
Argentina 78 84 65 50 51 45 26 
Japan 78 69 61 42 42 51 30 
Poland 76 71 59 43 47 40 28 
Brazil 73 75 62 47 44 49 32 
Indonesia 70 65 65 42 47 54 38 
Israel 68 83 44 71 71 48 46 
Hungary 65 80 52 61 61 50 41 
South Africa 60 52 53 40 43 42 32 
Kenya 50 65 50 55 65 57 55 
India 34 59 36 50 55 42 50 
Nigeria 29 90 25 79 86 74 71 

24-country median 80 67 65 42 41 41 28 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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How do people describe Trump? 

Arrogant 

A median of 80% across the 24 countries surveyed describe Trump as arrogant. This sentiment is 
especially widespread in the Netherlands (93%), Spain (93%), Sweden (93%), Canada (91%), 
Australia (91%) and Mexico (90%). 

Many more people see Trump 
as arrogant compared with his 
predecessor, Joe Biden. For 
example, 93% of adults in the 
Netherlands see Trump as 
arrogant, compared with 9% 
who said the same of Biden in 
2021. This pattern holds for all 
12 countries where we 
surveyed in both 2025 and 
2021. 

(The 2021 survey was fielded 
during the COVID-19 
pandemic, which made face-
to-face surveying more 
difficult. Since we mostly 
conduct face-to-face 
interviews in middle-income 
countries, no middle-income 
nations were included in that 
year’s survey.) 

Strong leader  

Majorities in 18 countries say 
Trump is a strong leader. This 
view is up substantially in 19 
countries where we surveyed 
in both 2017 and 2025.  

Larger shares view Donald Trump as a strong leader 
today than at the start of his first term 
% who say U.S. President Donald Trump is a strong leader 

Note: Only statistically significant differences are shown. The 2017 surveys in Greece, 
Hungary, Italy and Poland were conducted face-to-face.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Notably, increased sentiment 
that Trump is a strong leader 
appears even in places where 
confidence in him is not 
particularly high. 

For example, in South Korea, 
where only 33% of adults have 
confidence in Trump to do the 
right thing regarding world 
affairs, 70% say Trump is a 
strong leader, up from 47% in 
2017.  

Strong leadership is one 
characteristic where Trump 
has comparatively higher 
ratings than Biden in a few 
countries.  

For example, 69% of Japanese 
see Trump as a strong leader 
in 2025, compared with 42% 
who said this of Biden in 2021. 
Similar differences are seen in 
Greece, Italy and South Korea. 

But Trump is seen as less of a strong leader relative to Biden’s ratings in Canada, Germany, 
Sweden and the Netherlands. 

 

 

  

Comparing ratings of Trump and Biden as a strong 
leader 
% who say __ is a strong leader 

Note: Statistically significant differences shown in bold. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey and Spring 2021 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Dangerous 

Majorities in most countries 
surveyed see Trump as 
dangerous. Only in Nigeria, 
Israel and India do fewer than 
half of respondents say this 
describes him.  

In a few countries, more people 
see Trump as dangerous now 
than in 2017. This includes 
South Africa, where 53% 
consider Trump dangerous in 
2025, compared with the 41% 
in 2017. 

In every country where we can 
compare ratings from both 
2021 and 2025, Trump is seen 
as comparatively more 
dangerous on the world stage 
than Biden. Some of these 
differences are large, such as 
the 73-point gap measured in 
Sweden.  

Able to understand complex problems 

Fewer than half of adults in 17 countries say Trump is able to understand complex problems, while 
majorities in four countries say this describes him. 

In 14 nations, half of adults or more think Trump is not able to understand complex problems. 

(This characteristic was not included in our 2021 survey about Biden.) 

 

 

Trump seen as more dangerous than Biden 
% who say __ is dangerous  

Note: All differences shown are statistically significant.  
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey and Spring 2021 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Well-qualified to be 
president 

A median of 41% say 
Trump is well-qualified to 
be president.  

Compared with Biden’s 
2021 ratings, Trump is seen 
as less qualified to be 
president in every country 
where data is available.  

But relative to the start of 
Trump’s first term in 2017, 
sentiment that Trump is 
qualified to be president is 
up significantly in most 
countries surveyed.  

Diplomatic 

Relatively few around the 
world see Trump as 
diplomatic. A median of 
41% across the 24 countries 
say this describes Trump.  

Relatively high shares say 
Trump is diplomatic in 
Nigeria (86%) and Kenya 
(65%), compared with 
under two-in-ten in 
Australia, Canada, 
Germany and Sweden. 

(This characteristic was not included in our 2021 survey about Biden.) 

Honest 

More say Trump is qualified now than in 2017 
% who say U.S. President Donald Trump is well-qualified to be president 

Note:  All differences shown are statistically significant. The 2017 surveys in Greece, Hungary, 
Italy and Poland were conducted face-to-face. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Trump’s lowest rating is on honesty. A median of 28% across the 24 countries surveyed say this 
describes him.  

As few as 12% of adults in Mexico and 14% each in Sweden and Turkey describe Trump as honest. 
And even in Israel, where Trump’s confidence ratings are high, fewer than half (46%) say he is 
honest.  

Only in India, Kenya and Nigeria do half of adults or more say Trump is honest. 

(This characteristic was not included in our 2021 survey about Biden.) 
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5. Comparing confidence in Trump, Macron, Putin and Xi 
In addition to U.S. President Donald Trump, this year’s survey also asked about other world 
leaders: President Emmanuel Macron of France, President Vladimir Putin of Russia and President 
Xi Jinping of China. 

Macron receives the highest confidence ratings of the four across 24 countries surveyed, with a 
median of 46% expressing confidence in the French leader. Trump is next with a 34% median 
confidence rating, followed by 25% for Xi. Only a 16% median have confidence in Putin.  

Trump’s and Macron’s ratings diverge sharply in Sweden, Germany, the Netherlands, Spain and 
the UK in Europe; Canada and Mexico in the Americas; and Australia in the Asia-Pacific. In these 
countries, Macron’s ratings are over 20 points higher than Trump’s.  

On the other hand, Trump’s ratings are much stronger than Macron’s in Israel and Nigeria. 

Trump’s confidence ratings are also higher than Xi’s in Brazil, Hungary, India, Israel, Japan, 
Nigeria, Poland and South Korea. But Xi gets higher ratings than Trump in Indonesia and Mexico.  

People generally have more confidence in Trump than Putin in most countries but are more 
confident in Putin compared with Trump in Indonesia, Mexico and Turkey.   
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Confidence in Trump, Macron, Xi and Putin 
% who have confidence in each world leader to do the right thing regarding world affairs 

 

Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 
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Appendix A: Global Attitudes Survey fieldwork timeline 
There were many events, meetings and announcements that occurred shortly before and during 
our fieldwork period that may have impacted how people in other countries perceive the U.S. and 
its president. We highlight a few prominent events here that were relevant across multiple 
countries and directly relate to the questions included in our survey. 

Spring 2025 Global Attitudes Survey fieldwork timeline 

Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 
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Appendix B: Classifying European political parties 
Classifying parties as populist 

Although experts generally agree that populist political leaders or parties display high levels of 
anti-elitism, definitions of populism vary. We use three measures to classify populist parties: anti-
elite ratings from the 2019 Chapel Hill Expert Survey (CHES), Norris’ Global Party Survey and The 
PopuList. We define a party as populist when at least two of these three measures classify it as 
such. 

CHES, which was conducted from February to May 2020, asked 421 political scientists 
specializing in political parties and European integration to evaluate the 2019 positions of 277 
European political parties across all European Union member states. CHES results are regularly 
used by academics to classify parties with regard to their left-right ideological leanings, their key 
party platform positions and their degree of populism, among other things.  

We measure anti-elitism using an average of two variables in the CHES data. First, we used 
“PEOPLE_VS_ELITE,” which asked the experts to measure the parties with regard to their 
position on direct versus representative democracy, where 0 means that the parties support 
elected officeholders making the most important decisions and 10 means that “the people,” not 
politicians, should make the most important decisions. Second, we used 
“ANTIELITE_SALIENCE,” which is a measure of the salience of anti-establishment and anti-elite 
rhetoric for that particular party, with 0 meaning not at all salient and 10 meaning extremely 
salient. The average of these two measures is shown in the table below as “anti-elitism.” In all 
countries, we consider parties that score at or above a 7.0 as “populist.”  

The Global Party Survey, which was conducted from November to December 2019, asked 1,861 
experts on political parties, public opinion, elections and legislative behavior to evaluate the 
ideological values, issue position and populist rhetoric of parties in countries on which they are an 
expert, classifying a total of 1,051 parties in 163 countries. We used “TYPE_POPULISM,” which 
categorizes populist rhetoric by parties. We added only “strongly populist” parties using this 
measure. In Italy, experts were asked to categorize the entire center-right coalition instead of 
individual parties within the coalition. The coalition includes Lega, Forza Italia and Brothers of 
Italy. For all three parties, we applied the coalition rating of “strongly populist.” 

The PopuList is an ongoing project to classify European political parties as populist, far right, far 
left and/or euroskeptic. The project specifically looks at parties that have “been represented in 
their country’s national parliament at least once” since 1989. It is based on collaboration between 

https://www.chesdata.eu/2019-chapel-hill-expert-survey
https://dataverse.harvard.edu/dataverse/GlobalPartySurvey
https://popu-list.org/
https://popu-list.org/
https://dataverse.harvard.edu/dataset.xhtml?persistentId=doi:10.7910/DVN/WMGTNS
https://popu-list.org/
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academic experts and journalists. The PopuList classifies parties that emphasize the will of the 
people against the elite as populist.1 This appendix uses The PopuList 3.0. 

Classifying parties as left, right or center 

We can further classify these traditional and populist parties into three groups: left, right and 
center. When classifying parties based on ideology, we relied on the variable “LRGEN” in the 
CHES dataset, which asked experts to rate the positions of each party in terms of its overall 
ideological stance, with 0 meaning extreme left, 5 meaning center and 10 meaning extreme right. 
We define left parties as those that score below 4.5 and right parties as those above 5.5. Center 
parties have ratings between 4.5 and 5.5. 

 

 
1 Mudde, Cas. 2004. “The Populist Zeitgeist.” Government and Opposition. 

https://onlinelibrary.wiley.com/doi/abs/10.1111/j.1477-7053.2004.00135.x
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European populist party classifications 

Party Country 2019 Left-right 2019 Anti-elitism 
 

2019 Global Party Survey 
2022 

PopuList 
Populist parties on the left      

La France Insoumise France 1.3 8.3 Strongly populist Populist 

Podemos Spain 1.9 7.7 -- Populist 

Syriza Greece 2.3 7.0 -- Populist 

Populist parties in the center      

Five Star Movement (M5S) Italy 4.8 9.2 Strongly populist Populist 

Populist parties on the right      

Forza Italia Italy 6.9 4.1 Strongly populist Populist 

Law and Justice Poland 7.6 6.9 Strongly populist Populist 

Jobbik Hungary 7.7 6.1 Strongly populist Populist 

Reform UK* UK 8.2 5.3 Strongly populist -- 

Fidesz Hungary 8.3 6.5 Strongly populist Populist 

Sweden Democrats Sweden 8.5 7.5 Strongly populist Populist 

Party for Freedom (PVV) Netherlands 8.7 9.5 Strongly populist Populist 

Lega Italy 8.8 7.6 Strongly populist Populist 

Greek Solution Greece 9.0 7.5 -- Populist 

Brothers of Italy Italy 9.1 7.3 Strongly populist Populist 

Alternative for Germany (AfD) Germany 9.2 9.0 Strongly populist Populist 

Vox Spain 9.7 4.1 Strongly populist Populist 

National Rally France 9.8 8.6 Strongly populist Populist 
 

* Previously named the Brexit Party. 
Note: Left-right indicates the average score CHES experts gave each party on an 11-point left-right scale. Scores for anti-elitism are an 
average of party position on direct versus representative democracy and the salience of anti-elite rhetoric within the party.  
Source: CHES (2019); Global Party Survey (2019); The PopuList (2019). 
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Appendix C: Detailed charts, Trump’s characteristics  

  

Do people see Trump as a strong leader? 
% who say strong leader __ U.S. President Donald 
Trump 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 

Do people think Trump is arrogant? 
% who say arrogant __ U.S. President Donald Trump 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Do people see Trump as dangerous? 
% who say dangerous __ U.S. President Donald Trump 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 

Do people think Trump is able to 
understand complex problems? 
% who say able to understand complex problems 
__ U.S. President Donald Trump 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Do people think Trump is well-qualified?  
% who say well-qualified to be president __ U.S. 
President Donald Trump 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 

PEW RESEARCH CENTER 

Do people believe Trump is diplomatic? 
% who say diplomatic __ U.S. President Donald Trump 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Do people see Trump as honest? 
% who say honest __ U.S. President Donald Trump 

 

Note: Those who did not answer are not shown. 
Source: Spring 2025 Global Attitudes Survey. 
“U.S. Image Declines in Many Nations Amid Low Confidence in 
Trump” 
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Methodology 
About Pew Research Center’s Spring 2025 Global Attitudes Survey 

Results for the survey are based on a mix of telephone, face-to-face and online interviews 
conducted under the direction of Gallup, Langer Research Associates and Social Research Centre. 
The results are based on national samples, unless otherwise noted. Read more about our 
international survey methodology and country-specific sample designs. 
 
We conducted both telephone and face-to-face surveys in Hungary and Poland in 2024. Data in 
our 2024 reports was from the face-to-face survey. The 2024 data in this report comes from the 
telephone survey for direct comparison to our 2025 telephone data. For this reason, 2024 data for 
Hungary and Poland may not match data from our earlier reports. 

Some, but not all, of our international analyses and reports use demographic variables or 
categorizations based on external data. We explain these more below: 
 
Ideology 

We analyze respondents’ attitudes based on where they place themselves on an ideological scale. 
We asked about political ideology using several slightly different scales and categorized people as 
being on the ideological left, center or right.  
 
 In most countries, we asked people to place themselves on a scale ranging from “Extreme left” 

to “Extreme right.” The question was asked this way in Argentina, Australia, Brazil, Canada, 
France, Germany, Greece, Hungary, Israel, Italy, Mexico, the Netherlands, Nigeria, Poland, 
South Africa, Spain, Sweden, Turkey and the UK. 
 

 In Japan and South Korea, ideology was measured on a scale from “Extremely progressive” to 
“Extremely conservative.”  
 

 Ideology was not asked about in India, Indonesia or Kenya.   

Religious identification 

In each country surveyed, people were asked about their current religious identification. We then 
analyzed religious groups with sample sizes large enough to be reliable. Respondents of other 
religious backgrounds are still included in the national totals, even if we were not able to analyze 
their religious group separately. 

https://www.pewresearch.org/methods/feature/international-methodology/all-survey/all-country/all-year/
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Education 

To compare educational groups across countries, we standardize education levels based on the 
United Nations’ International Standard Classification of Education (ISCED). 

High- and middle-income countries 

Countries are classified as either high or middle income based on categories from the World 
Bank that rely on per capita gross national income. This is a classification we have used in other 
Pew Research Center analyses, including when looking at global views of China, satisfaction with 
democracy, globalization and national identity. 

 

  

https://uis.unesco.org/en/topic/international-standard-classification-education-isced
https://blogs.worldbank.org/en/opendata/new-world-bank-group-country-classifications-income-level-fy24
https://blogs.worldbank.org/en/opendata/new-world-bank-group-country-classifications-income-level-fy24
https://www.pewresearch.org/global/2024/07/09/most-people-in-35-countries-say-china-has-a-large-impact-on-their-national-economy/
https://www.pewresearch.org/short-reads/2024/06/18/satisfaction-with-democracy-has-declined-in-recent-years-in-high-income-nations/
https://www.pewresearch.org/short-reads/2024/06/18/satisfaction-with-democracy-has-declined-in-recent-years-in-high-income-nations/
https://www.pewresearch.org/global/2023/12/06/attitudes-on-an-interconnected-world/
https://www.pewresearch.org/global/2024/01/18/language-and-traditions-are-considered-central-to-national-identity/
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Topline questionnaire 
Pew Research Center 

Spring 2025 Global Attitudes Survey 
June 11, 2025 Release 

Methodological notes: 
 
 Survey results are based on national samples. For further details on sample designs, refer to 

the Methodology section and our international survey methods database.  
 

 Percentages may not total 100% due to rounding. The topline “total” columns show 100% 
because they are based on unrounded numbers.  
 

 Combined totals are based on unrounded topline figures. We changed rounding procedures in 
2024, so results published prior to 2024 may not match exactly to current releases.  
 

 We conducted both telephone and face-to-face surveys in Hungary and Poland in 2024. Data 
in our 2024 reports was from the face-to-face survey. Moving forward, 2024 trends will 
reference data from the telephone survey, where available, and may differ from earlier reports.  
 

 We have changed our survey mode in several countries at certain points. For some mode shifts, 
we may provide trends from another mode for comparison in separate topline tables. The 
extent of the mode differences varies across questions; while there are negligible differences on 
some questions, others have more pronounced differences. Caution should be taken when 
comparing across modes. Some of these changes include: 
 

o Surveys in Australia, which are now conducted primarily online, rather than by 
telephone. 
 

o Surveys in Hungary and Poland, which are now conducted by telephone, rather 
than face-to-face.  

o Since 2020, the Italy survey has been conducted by telephone; surveys were 
conducted face-to-face in 2002 and 2007-2019. 

o Since 2021, the Greece survey has been conducted by telephone; all prior surveys in 
Greece were conducted face-to-face. 

https://www.pewresearch.org/methods/interactives/international-methodology/global-attitudes-survey/all-country/all-year
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 Some data from India in 2023 is not directly comparable to the current survey due to large
differences in item nonresponse (such as when respondents say they don’t know the answer to
a question). The data is included in a separate table for reference, where relevant.

 For some countries, trends for certain years are omitted due to differences in sample design or
population coverage. Omitted trends often reflect less representative samples than more recent
surveys in the same countries.

 Not all questions included in the Spring 2025 Global Attitudes Survey are presented in this
topline. Omitted questions have either been previously released or will be released in future
reports.



Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013
Spring, 2009
Spring, 2007
Spring, 2005
May, 2003
Summer, 2002

France Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Germany Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

34 64 8 26 26 39 1 100
54 41 9 45 26 15 5 100
57 37 10 47 28 10 6 100
63 34 10 53 24 9 3 100
61 37 10 51 25 11 2 100
35 62 8 27 35 27 3 100
51 46 10 41 30 17 3 100
40 56 7 32 31 25 4 100
43 51 7 36 30 21 5 100
64 30 12 53 22 8 6 100
68 26 14 54 21 5 6 100
64 29 9 55 24 6 6 100
68 28 15 53 22 6 4 100
55 42 12 43 28 14 3 100
59 38 18 41 25 12 3 100
63 34 24 39 21 13 3 100
71 26 24 48 19 8 3 100
36 59 5 31 34 25 5 100
46 48 5 41 35 14 6 100
52 41 6 46 31 10 7 100
56 39 7 50 28 11 5 100
65 29 6 59 21 8 6 100
50 45 7 43 31 14 5 100
31 67 3 28 42 25 2 100
48 48 8 40 35 13 4 100
38 60 4 34 37 23 2 100
46 51 5 41 34 18 2 100
64 31 6 57 25 6 6 100
73 27 10 63 20 7 0 100
75 25 10 65 18 7 0 100
64 36 7 57 27 9 0 100
69 31 7 62 24 7 0 100
75 25 7 68 22 4 0 100
73 26 5 68 21 5 0 100
74 25 8 67 20 5 0 100
42 58 4 38 39 18 0 100
39 61 5 34 44 16 0 100
39 60 2 37 43 17 1 100
43 57 3 40 42 15 0 100
37 62 6 31 42 20 2 100
43 56 8 34 38 19 1 100
31 68 6 25 45 22 2 100
63 35 8 54 26 8 3 100
33 66 6 27 45 20 1 100
49 48 4 44 40 8 3 100
57 40 6 51 31 9 3 100
63 35 10 53 27 8 2 100
59 39 13 46 31 8 3 100
40 55 8 32 38 17 5 100
26 70 5 21 46 24 4 100
39 58 5 34 44 13 3 100
30 67 3 27 50 16 3 100
35 62 3 32 50 12 3 100
56 37 5 52 32 6 6 100
51 46 2 48 36 9 4 100
51 47 4 47 39 8 3 100
53 41 5 48 36 4 6 100
52 44 6 46 39 5 4 100
62 35 4 58 32 3 3 100
63 34 5 58 31 4 3 100
64 33 4 60 26 7 3 100
31 65 3 28 53 13 4 100
30 66 2 28 47 19 4 100
37 60 2 35 46 14 3 100
41 54 4 38 44 10 5 100
38 58 3 35 49 10 3 100
45 54 6 39 42 12 1 100
25 72 4 21 41 30 4 100
61 35 9 51 31 4 4 100
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Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Greece Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012

Hungary Spring, 2025
February, 2024

Italy Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2007
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Netherlands Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2005

Poland Spring, 2025
February, 2024

Spain Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
May, 2003
March, 2003

45 53 8 37 38 16 1 100
48 50 5 42 34 16 3 100
56 40 10 46 28 12 4 100
49 48 7 41 35 13 3 100
62 35 12 51 28 7 3 100
54 38 7 47 29 9 8 100
36 59 4 32 40 19 5 100
44 52 6 37 35 18 4 100
38 58 5 33 34 24 4 100
34 63 5 29 35 28 3 100
39 57 6 33 35 22 4 100
34 62 5 30 31 30 4 100
60 37 14 46 26 11 3 100
62 33 12 49 20 13 6 100
47 52 12 35 28 24 1 100
56 42 8 47 28 14 2 100
60 37 9 51 25 12 3 100
61 37 8 53 26 11 2 100
74 24 13 61 17 7 2 100
45 55 9 36 32 23 1 100
61 32 13 49 23 9 7 100
52 39 8 44 30 9 9 100
61 32 8 53 25 6 8 100
72 23 13 59 16 7 5 100
84 14 26 57 11 3 2 100
78 18 18 60 14 4 4 100
76 16 20 56 13 3 8 100
73 22 14 60 17 5 5 100
53 38 6 47 28 10 9 100
60 38 13 47 27 11 2 100
33 59 8 26 33 26 8 100
70 23 13 57 18 5 7 100
29 69 5 24 37 32 2 100
48 48 5 43 35 14 4 100
58 38 7 51 28 10 3 100
60 35 7 53 26 9 5 100
57 38 7 50 30 8 5 100
29 69 5 25 39 30 1 100
46 52 6 40 35 17 2 100
34 63 5 29 42 20 4 100
37 59 4 33 43 16 4 100
65 29 7 58 24 5 6 100
44 53 5 40 40 14 2 100
55 37 13 42 27 10 8 100
77 17 16 62 14 3 6 100
31 64 11 20 32 33 5 100
48 43 16 32 27 17 8 100
55 40 18 37 28 11 5 100
61 32 16 44 22 10 8 100
62 35 18 44 25 10 3 100
40 58 14 26 36 22 2 100
52 44 17 35 27 16 4 100
42 54 13 29 30 24 4 100
31 60 8 23 37 23 10 100
59 27 16 43 19 7 14 100
64 27 15 50 21 6 8 100
60 34 9 51 29 5 6 100
62 29 17 45 22 7 9 100
58 32 15 43 22 10 10 100
65 29 14 50 22 7 6 100
61 28 8 53 23 5 11 100
58 28 7 51 22 6 14 100
33 55 2 31 33 22 12 100
34 60 2 32 32 28 6 100
22 73 4 19 37 36 5 100
41 50 14 27 34 16 9 100
38 56 8 30 29 26 6 100
13 74 3 11 35 39 12 100
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Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Sweden Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2007

UK Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Australia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
March, 2021
June, 2020

India Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Winter, 2013-2014

Indonesia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005

19 79 4 15 39 40 2 100
47 44 6 41 36 8 9 100
55 40 6 49 32 9 5 100
66 32 11 55 27 5 2 100
57 42 9 48 36 6 1 100
33 66 6 27 43 22 1 100
46 51 7 38 39 12 3 100
44 51 8 36 40 10 5 100
45 51 5 40 40 11 4 100
70 28 12 57 24 4 2 100
46 49 9 37 37 12 6 100
50 49 14 36 23 26 1 100
54 45 10 44 27 18 1 100
59 38 13 46 28 10 3 100
65 33 14 50 25 7 3 100
64 32 11 53 21 10 4 100
51 38 12 39 27 12 10 100
41 55 9 32 34 22 3 100
57 39 16 41 28 12 4 100
49 43 12 38 27 16 8 100
50 40 13 37 28 12 10 100
61 27 14 47 20 6 12 100
65 24 16 49 17 7 11 100
66 27 13 53 19 8 7 100
58 29 10 48 22 8 12 100
60 31 10 50 24 7 9 100
60 28 12 49 22 6 12 100
66 24 14 51 18 6 10 100
69 21 13 56 14 6 10 100
53 37 8 45 25 12 10 100
51 42 9 42 29 13 7 100
56 33 11 45 20 13 11 100
55 38 13 42 27 11 7 100
58 34 15 43 24 10 8 100
70 26 18 52 14 12 5 100
49 40 14 34 24 16 11 100
75 17 27 48 12 4 9 100
29 71 6 23 39 32 0 100
40 60 5 35 40 19 1 100
52 48 8 44 36 11 1 100
55 45 6 48 34 11 0 100
47 53 5 42 34 19 0 100
30 70 6 25 40 30 0 100
54 19 22 32 8 11 27 100
51 15 21 30 6 9 34 100
60 10 30 30 7 4 29 100
49 9 21 28 6 3 42 100
56 13 33 23 9 4 31 100
70 8 44 26 5 3 22 100
54 16 30 25 9 7 29 100
56 16 30 26 9 6 28 100
48 48 13 36 34 14 3 100
57 43 14 43 37 6 1 100
55 24 11 45 20 4 21 100
42 32 10 32 22 10 26 100
43 43 14 28 31 12 14 100
48 43 6 42 29 14 9 100
63 26 22 40 19 7 11 100
59 32 12 47 27 6 9 100
61 32 22 39 22 9 7 100
54 40 13 41 30 10 6 100
59 35 8 51 28 6 6 100
63 29 13 50 26 4 8 100
37 53 7 30 37 16 10 100
29 66 4 25 41 25 5 100
29 67 7 23 42 25 4 100
38 56 6 32 40 17 5 100
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Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Japan Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Summer, 2002

South Korea Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
May, 2003
Summer, 2002

Israel Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2009
Spring, 2007
May, 2003

55 44 7 48 37 7 1 100
70 28 7 63 25 3 2 100
73 24 8 65 21 4 3 100
70 27 7 63 23 4 3 100
71 26 7 64 24 2 4 100
42 54 4 37 41 13 5 100
68 30 8 60 26 4 2 100
67 30 8 59 25 4 4 100
57 39 6 51 33 6 4 100
71 24 10 62 21 2 5 100
68 29 8 60 25 4 3 100
66 31 6 60 28 2 3 100
69 28 8 61 26 3 3 100
72 26 12 60 22 5 2 100
86 13 26 59 13 1 1 100
66 32 7 59 28 4 2 100
60 38 6 53 34 3 3 100
50 48 4 46 41 7 2 100
61 36 8 53 33 3 3 100
62 35 8 55 29 6 3 100
72 26 13 59 23 3 2 100
61 39 15 46 29 9 1 100
77 19 12 65 17 2 3 100
79 21 13 66 18 4 0 100
89 11 18 71 9 1 1 100
76 22 9 68 19 3 2 100
59 39 6 53 31 8 2 100
77 21 10 67 19 2 2 100
80 18 9 71 16 2 2 100
74 24 7 68 22 1 2 100
84 14 9 75 13 1 2 100
82 17 8 74 15 2 1 100
78 20 8 70 18 2 2 100
78 18 9 70 16 2 4 100
78 19 4 74 17 2 3 100
70 28 4 66 25 3 2 100
58 37 3 55 33 5 5 100
46 50 3 43 39 11 4 100
53 44 4 48 37 7 3 100
83 16 56 27 7 9 1 100
77 22 43 34 12 10 1 100
87 12 51 36 7 5 1 100
83 16 31 52 11 5 1 100
84 14 40 43 9 5 2 100
83 17 41 42 11 6 1 100
81 18 31 50 14 4 1 100
81 18 31 50 15 3 1 100
84 16 26 58 13 3 0 100
83 16 31 52 12 4 1 100
72 27 14 58 23 5 1 100
72 26 26 45 19 7 2 100
78 20 29 49 15 5 1 100
78 20 32 46 12 8 1 100
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Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Turkey Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
Spring, 2004
May, 2003
March, 2003
Summer, 2002

Kenya Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2007
Summer, 2002

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010

South Africa Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2008
Summer, 2002

Argentina Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Summer, 2002

25 71 7 18 25 46 4 100
18 80 4 14 25 55 2 100
19 72 4 16 20 53 8 100
18 79 4 14 21 58 4 100
29 58 7 22 26 32 12 100
19 73 4 15 14 59 8 100
21 70 4 17 18 52 9 100
15 72 4 11 12 60 14 100
10 77 2 8 15 62 13 100
17 74 2 15 15 59 9 100
15 69 2 12 12 57 16 100
12 77 4 8 7 70 11 100
9 84 2 7 8 75 8 100

12 76 2 10 9 67 12 100
23 67 4 19 13 54 10 100
29 64 6 24 18 45 7 100
15 82 2 13 15 68 3 100
12 83 3 9 17 67 5 100
30 54 6 24 13 41 16 100
62 34 18 44 19 15 4 100
78 20 31 47 10 10 2 100
71 22 25 46 13 9 7 100
61 18 20 40 10 9 21 100
70 20 37 33 12 9 10 100
54 25 26 28 16 10 20 100
64 19 40 23 10 9 18 100
84 10 50 34 6 4 6 100
80 12 49 31 9 3 8 100
81 14 50 31 8 6 4 100
83 12 54 29 7 4 5 100
94 3 71 23 2 1 3 100
91 4 68 22 2 1 5 100
87 11 43 44 8 3 3 100
80 15 45 35 10 5 5 100
78 17 50 28 8 9 5 100
72 21 40 32 8 13 7 100
74 20 50 24 8 12 6 100
62 24 34 28 11 12 14 100
62 22 41 21 9 13 16 100
70 20 41 28 9 11 10 100
66 18 40 26 11 7 16 100
76 12 53 23 6 6 12 100
69 16 38 31 7 9 15 100
69 19 38 31 12 8 12 100
81 14 49 32 9 5 5 100
50 42 22 27 11 31 8 100
49 31 26 23 8 23 20 100
59 30 35 24 8 22 11 100
50 33 27 23 13 20 17 100
57 30 36 21 7 22 13 100
53 30 27 26 12 18 17 100
61 26 40 20 8 17 14 100
74 16 47 27 8 8 10 100
67 20 40 28 11 8 13 100
72 20 43 29 10 10 7 100
60 24 28 32 8 16 16 100
64 28 31 34 9 19 8 100
52 30 13 39 15 15 18 100
53 31 22 31 19 13 15 100
52 29 19 32 15 14 19 100
41 39 14 27 20 19 20 100
32 48 10 22 21 27 20 100
35 44 10 25 22 22 22 100
42 42 9 34 28 15 15 100
36 44 8 28 30 14 20 100
41 40 11 30 28 13 19 100
42 41 9 33 27 14 17 100
39 42 6 32 26 16 20 100
22 62 3 19 29 33 17 100
17 72 3 13 31 41 11 100
34 49 9 25 26 23 17 100
6 3 9 28 8 00
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Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Brazil Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Summer, 2002

56 35 7 49 28 7 8 100
64 22 9 55 18 4 14 100
63 22 8 55 18 4 15 100
56 25 9 47 20 5 19 100
55 32 7 48 25 7 13 100
50 35 9 41 30 5 15 100
73 22 18 55 17 6 5 100
64 27 8 57 22 5 9 100
72 23 13 60 19 4 5 100
61 30 10 51 23 7 9 100
61 28 10 52 22 6 11 100
63 29 7 55 24 5 8 100
29 69 5 24 28 41 2 100
61 33 9 52 19 14 6 100
63 31 10 53 17 13 6 100
35 55 6 30 25 30 9 100
33 61 7 25 21 40 6 100
29 64 5 25 23 42 7 100
66 29 15 51 23 6 4 100
63 30 17 46 16 15 7 100
66 29 19 47 19 11 4 100
56 35 12 44 21 13 9 100
52 42 6 46 32 9 7 100
55 35 13 43 21 14 9 100
68 27 15 54 18 9 5 100
47 44 13 34 25 19 9 100
56 41 10 46 26 15 3 100
64 25 15 49 15 10 10 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013
Spring, 2008
May, 2003

49 50 7 41 33 16 2 100
32 65 7 26 38 26 3 100
49 45 8 42 30 15 5 100
54 42 9 45 29 13 4 100
48 49 9 39 30 18 4 100
60 34 10 50 28 6 6 100
64 28 12 51 22 6 8 100
65 30 9 57 22 8 4 100
46 48 6 40 34 14 6 100
59 38 16 43 27 11 3 100

SELECT INDIA TRENDS FOR COMPARISON

Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

India Spring, 2023 65 26 23 42 13 13 9 100
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HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q3a. Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of…? 
a. The United States

TOTAL 
Favorable

TOTAL 
Unfavorable Very favorable

Somewhat 
favorable

Somewhat 
unfavorable

Very 
unfavorable DK/Refused Total

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2005
Summer, 2002

52 47 7 45 34 12 2 100
44 51 4 40 32 19 5 100
55 37 11 44 24 13 8 100
66 18 11 55 13 5 16 100
63 30 8 55 25 5 7 100
63 27 8 55 21 6 9 100
62 31 9 53 24 8 7 100
86 10 24 62 8 2 5 100
93 4 38 55 3 1 3 100
91 4 36 55 3 0 5 100
79 13 19 60 10 3 8 100
70 18 13 57 15 3 12 100
72 14 11 62 12 3 14 100
74 16 8 66 13 3 10 100
74 17 12 62 15 2 9 100
73 20 11 62 16 3 7 100
67 23 9 58 21 3 10 100
69 25 9 60 21 5 6 100
71 19 7 63 16 3 10 100
74 20 14 60 17 2 6 100
67 23 7 60 18 6 9 100
68 24 6 62 20 4 8 100
61 30 12 49 25 6 9 100
62 23 11 51 18 5 14 100
79 11 14 65 10 1 10 100

Q7a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
a. U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

France Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Germany Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Greece Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Hungary Spring, 2025
February, 2024

Italy Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

22 77 7 15 11 66 1 100
30 69 11 19 11 58 2 100
20 79 5 15 13 67 1 100
28 71 7 21 21 50 2 100
24 75 7 18 19 56 1 100
22 75 6 16 21 54 3 100
14 80 3 11 11 69 6 100
22 78 6 16 16 62 1 100
16 83 5 11 15 68 1 100
10 88 2 9 13 75 1 100
21 78 4 16 19 59 1 100
9 91 1 8 21 69 0 100

13 86 2 12 24 62 1 100
9 85 1 8 14 71 6 100

18 81 5 13 15 67 0 100
15 85 4 11 12 72 1 100
10 89 4 6 10 79 1 100
13 85 3 10 21 64 2 100
10 90 2 8 21 69 0 100
11 88 1 10 34 53 1 100
5 90 1 5 15 74 5 100

37 63 14 23 19 44 0 100
30 69 9 21 22 47 1 100
25 72 2 23 32 41 3 100
17 82 2 15 32 51 1 100
19 76 3 16 34 42 5 100
3 74 1 2 14 61 23 100

53 46 24 28 19 27 1 100
45 52 16 29 21 31 3 100
32 68 11 21 26 42 0 100
26 74 9 17 24 50 1 100
16 84 5 11 34 50 0 100
33 62 8 24 33 29 5 100
26 70 4 23 37 33 4 100
25 66 4 21 33 33 9 100
21 59 5 16 24 35 20 100
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Q7a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
a. U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Netherlands Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2025
February, 2024

Spain Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Sweden Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

UK Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

India Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016

Indonesia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Japan Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

South Korea Spring, 2025
Spring, 2024
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Israel Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Turkey Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017

Kenya Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

22 77 7 15 14 63 0 100
21 77 6 15 14 63 1 100
17 81 4 14 19 63 1 100
24 75 4 21 28 46 1 100
19 81 3 16 31 50 1 100
17 82 2 15 33 48 1 100
7 88 1 6 18 71 4 100

35 60 8 27 28 32 5 100
31 65 6 25 29 36 3 100
19 80 7 12 22 58 1 100
20 78 7 12 21 58 2 100
17 83 6 10 22 61 0 100
21 78 7 14 32 46 1 100
7 93 1 6 24 69 0 100
7 92 2 5 21 71 2 100
8 84 1 7 20 64 8 100

15 85 3 11 14 71 0 100
14 84 2 12 14 70 1 100
15 85 3 12 16 69 0 100
18 81 4 14 26 55 1 100
17 82 3 14 26 56 1 100
10 89 1 9 24 66 1 100
6 92 0 6 10 82 2 100

37 62 14 23 15 47 1 100
30 69 11 19 13 57 1 100
19 80 7 12 16 65 1 100
32 68 11 21 19 48 1 100
28 70 7 21 24 46 2 100
22 76 5 17 21 54 3 100
12 85 4 8 14 71 3 100
52 23 20 32 6 17 25 100
42 23 13 29 8 15 35 100
55 15 19 37 7 8 30 100
40 15 17 23 10 6 45 100
14 18 4 10 10 8 67 100
34 62 8 26 35 27 4 100
47 51 11 36 40 11 1 100
30 40 9 21 25 15 30 100
28 54 7 21 32 22 18 100
23 57 2 21 34 23 20 100
38 61 7 31 37 24 0 100
25 74 5 20 37 36 1 100
25 69 5 20 38 30 6 100
35 61 5 31 45 16 3 100
29 66 3 27 48 18 5 100
24 72 2 22 52 20 4 100
9 82 2 7 33 49 9 100

33 67 7 25 37 30 0 100
25 72 4 21 42 30 3 100
17 82 2 15 41 41 1 100
46 53 6 40 39 13 1 100
44 55 8 36 41 13 1 100
16 78 3 14 48 30 6 100
69 29 37 33 13 16 1 100
54 41 22 32 23 18 5 100
70 28 30 41 16 13 1 100
68 31 29 40 16 15 1 100
56 42 18 38 27 15 2 100
16 80 4 12 21 59 4 100
10 86 1 9 21 64 4 100
10 83 2 9 14 70 7 100
11 82 2 9 19 63 8 100
64 35 26 39 16 19 1 100
59 40 21 38 17 22 1 100
64 28 27 38 14 14 8 100
57 34 24 32 16 18 9 100
51 41 18 33 16 25 8 100
24 38 7 17 11 27 39 100
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Q7a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
a. U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

South Africa Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Argentina Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Brazil Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

79 19 41 38 14 5 2 100
63 29 30 33 16 13 8 100
58 31 29 29 13 17 11 100
59 29 38 21 11 18 13 100
58 29 31 27 13 16 13 100
21 34 7 14 10 24 45 100
41 54 20 21 13 40 5 100
31 44 15 16 14 30 25 100
41 47 19 23 18 30 11 100
39 49 21 18 13 36 12 100
39 45 19 20 13 32 16 100
34 40 12 22 12 27 26 100
32 62 13 19 26 36 7 100
26 67 10 16 23 44 6 100
23 69 6 16 23 46 8 100
11 78 4 7 19 59 11 100
14 76 4 9 19 57 10 100
34 61 14 21 12 49 4 100
26 64 9 17 15 49 10 100
28 60 9 19 16 44 12 100
15 78 5 11 19 59 7 100
14 74 4 10 13 62 12 100
8 91 1 7 20 71 1 100

12 86 2 10 20 66 2 100
8 89 1 7 21 68 4 100
6 91 1 5 13 78 4 100
5 93 1 4 13 80 2 100

In 2024, asked about former President Donald Trump. In 2016, asked about presidential candidate Donald Trump.

Q7a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
a. U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2025
Spring, 2024

22 77 7 15 19 58 1 0 100
20 79 6 13 15 65 0 1 100

In 2024, asked about former President Donald Trump.

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q7a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
a. U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia June, 2020 18 82 5 13 22 59 0 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q7a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
a. U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

23 76 8 15 16 60 1 100
35 64 7 28 22 42 1 100
32 66 7 25 24 42 1 100
29 70 8 21 20 50 1 100
11 87 2 9 14 73 2 100

In 2016, asked about presidential candidate Donald Trump.
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HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q7a. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
a. U.S. President Donald Trump

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Hungary Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

37 60 5 32 32 28 3 100
32 51 4 29 27 24 17 100
31 60 4 27 37 23 8 100
29 57 3 26 30 27 14 100
20 43 2 18 22 20 37 100
28 61 3 24 24 37 12 100
51 39 10 41 27 12 10 100
35 56 4 31 32 24 9 100
22 57 3 20 36 21 21 100
15 43 1 14 23 20 42 100

In 2024, asked about former President Donald Trump. In 2016, asked about presidential candidate Donald Trump.

Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

France Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Germany Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Greece Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Hungary Spring, 2025
February, 2024

26 68 3 23 28 40 6 100
16 74 1 14 25 49 10 100
15 79 3 12 23 56 7 100
18 77 3 15 28 49 5 100
18 78 3 15 28 50 4 100
22 73 2 20 27 47 4 100
32 60 4 29 28 32 7 100
42 49 5 37 30 19 9 100
29 51 3 27 29 22 19 100
20 73 4 16 27 46 7 100
14 81 2 12 23 58 6 100
12 82 2 10 22 61 5 100
14 80 3 12 26 54 6 100
19 78 3 15 26 51 4 100
16 80 2 14 24 56 4 100
23 69 2 21 25 44 8 100
27 69 1 25 33 36 4 100
19 76 3 17 34 42 5 100
37 61 5 32 33 28 2 100
25 71 2 23 30 41 4 100
17 78 1 16 26 53 4 100
14 83 2 12 31 52 4 100
18 79 2 16 31 48 3 100
17 78 3 13 28 49 6 100
18 78 2 16 32 46 4 100
27 61 5 23 34 27 12 100
29 60 3 27 34 26 11 100
23 65 2 21 34 31 12 100
26 62 1 24 39 23 12 100
37 46 8 29 21 24 17 100
31 59 6 25 27 32 10 100
30 54 6 24 24 30 16 100
33 58 6 27 28 29 9 100
36 56 5 31 27 29 8 100
17 42 1 16 24 18 41 100
11 64 1 10 29 35 25 100
18 52 1 16 27 26 30 100
20 59 1 19 32 28 21 100
34 55 5 28 28 28 11 100
27 58 2 24 27 30 16 100

PEW RESEARCH CENTER

www.pewresearch.org

72



Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Italy Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Netherlands Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Poland Spring, 2025
February, 2024

Spain Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Sweden Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

UK Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

India Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

Indonesia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014

30 66 7 24 42 24 4 100
24 69 6 18 35 34 7 100
28 69 6 22 41 28 3 100
26 68 5 21 40 29 6 100
25 72 5 19 43 29 3 100
24 75 4 20 42 33 1 100
24 54 4 20 29 25 22 100
14 64 1 13 30 34 22 100
15 61 1 14 31 29 24 100
15 64 1 14 30 34 21 100
23 72 2 22 32 40 4 100
19 76 1 18 31 45 5 100
19 78 1 18 31 48 3 100
19 77 1 18 29 48 4 100
25 73 2 23 29 44 2 100
29 70 2 27 29 41 2 100
38 54 3 35 25 28 8 100
35 57 2 33 39 18 8 100
28 61 1 27 38 24 11 100
13 63 2 11 37 26 24 100
12 70 1 11 34 36 18 100
25 67 6 18 30 36 8 100
19 69 4 15 30 40 12 100
17 80 5 12 34 46 3 100
17 79 4 14 34 45 4 100
20 79 5 15 42 36 1 100
23 75 5 18 35 40 1 100
28 66 5 23 37 29 6 100
15 79 1 14 41 38 7 100
9 79 1 9 40 38 12 100

14 71 2 12 30 42 15 100
16 81 1 15 34 47 3 100
9 83 0 9 30 53 8 100

12 83 0 12 30 54 4 100
13 85 1 12 26 59 2 100
12 86 1 11 36 50 2 100
15 83 1 14 26 56 2 100
23 67 2 21 33 34 10 100
29 62 2 27 34 28 8 100
22 63 1 21 33 30 15 100
31 61 4 28 29 32 7 100
23 72 3 20 30 42 5 100
21 76 6 15 34 41 3 100
26 70 4 22 33 37 4 100
24 70 3 21 25 45 6 100
21 76 4 17 29 47 3 100
35 59 5 29 31 29 6 100
39 49 8 31 31 18 11 100
31 53 2 29 27 26 17 100
34 44 7 27 26 18 21 100
24 45 5 18 8 37 31 100
19 43 4 15 8 34 38 100
21 36 4 17 11 25 43 100
22 23 4 17 11 12 56 100
16 20 4 11 10 10 64 100
28 29 8 21 14 15 42 100
13 25 3 10 12 13 62 100
53 41 10 43 30 11 7 100
58 40 11 47 35 5 2 100
39 28 5 34 23 5 33 100
32 32 7 25 19 13 35 100
36 33 5 31 25 8 31 100
33 31 3 31 21 10 36 100
40 27 9 31 21 6 34 100
36 38 5 31 31 6 26 100
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Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Japan Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

South Korea Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014

Israel Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Turkey Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2014

Kenya Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

South Africa Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Argentina Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

8 90 0 8 35 54 2 100
8 90 0 7 33 57 2 100
9 87 1 8 35 53 4 100
8 88 1 8 37 52 3 100

10 86 1 9 41 45 4 100
9 84 0 9 31 53 6 100

14 81 1 13 48 33 5 100
17 76 2 15 44 32 7 100
12 80 0 11 46 35 8 100
12 79 1 11 39 40 10 100
12 82 1 11 41 41 6 100
6 87 0 6 43 44 7 100

15 83 1 14 40 44 2 100
13 83 1 12 37 46 4 100
12 87 1 11 42 45 1 100
12 87 1 11 42 45 1 100
15 84 2 13 47 37 1 100
15 83 1 14 42 41 1 100
25 74 1 24 51 23 1 100
37 61 4 33 45 16 2 100
38 54 4 34 45 9 7 100
67 29 10 57 25 4 4 100
58 38 7 50 32 5 5 100
9 71 2 7 26 44 20 100

13 73 3 10 33 40 14 100
19 72 3 16 36 36 9 100
20 70 3 17 37 33 10 100
35 47 6 29 27 20 18 100
34 56 7 27 40 16 10 100
27 62 4 24 42 20 11 100
25 67 5 19 32 34 9 100
25 56 6 19 26 30 19 100
15 68 2 14 24 44 17 100
29 44 3 26 12 31 27 100
11 58 3 7 15 44 31 100
64 32 20 43 14 17 5 100
64 33 24 40 16 17 3 100
70 24 27 44 11 13 6 100
58 27 20 38 13 14 15 100
53 27 23 30 13 14 19 100
44 35 17 27 16 19 21 100
58 23 27 31 14 9 20 100
66 24 25 41 13 11 10 100
59 30 25 34 17 14 10 100
63 29 30 32 17 12 9 100
61 19 27 34 11 8 20 100
52 25 30 23 12 13 23 100
54 24 28 26 12 12 22 100
46 18 18 28 8 11 35 100
46 42 21 25 15 27 12 100
36 30 18 18 10 20 33 100
45 33 24 21 11 22 22 100
52 29 22 30 13 16 19 100
45 33 23 21 12 21 23 100
40 31 18 22 10 21 28 100
28 34 10 19 16 18 37 100
23 58 7 16 26 32 19 100
26 54 8 18 22 33 20 100
20 55 7 13 21 33 25 100
34 42 9 26 21 21 24 100
21 47 7 14 15 32 33 100
20 44 6 14 19 24 37 100
14 41 3 11 20 22 44 100
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Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Brazil Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

23 66 4 18 16 50 11 100
15 66 4 12 17 49 19 100
18 67 3 15 17 50 15 100
23 52 5 19 14 38 25 100
15 70 4 11 23 47 15 100
21 56 5 17 13 43 22 100
13 66 2 11 32 34 21 100
36 51 6 31 25 26 12 100
27 62 4 23 29 33 11 100
29 60 5 24 26 34 11 100
34 43 5 29 22 21 23 100
21 57 4 17 26 32 22 100
23 53 2 21 23 30 24 100
14 50 3 12 19 31 36 100

Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023

17 77 2 15 35 42 5 0 100
11 84 2 10 30 54 4 1 100
10 84 2 8 27 57 6 0 100

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2022
March, 2021
June, 2020

11 88 1 10 34 54 1 100
12 87 1 10 32 56 1 100
13 87 2 11 29 58 1 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015

16 82 2 14 28 54 2 100
18 79 3 16 27 52 3 100
38 54 4 35 31 23 8 100
43 47 5 37 29 18 10 100
42 46 4 39 27 19 12 100
39 38 4 35 21 16 24 100
47 37 5 42 26 11 16 100

SELECT INDIA TRENDS FOR COMPARISON

Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

India Spring, 2023 32 57 8 24 9 48 10 100
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HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q7b. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
b. Chinese President Xi Jinping

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2014

24 67 2 22 35 32 9 100
17 58 1 16 31 28 24 100
17 61 2 15 28 33 22 100
14 35 1 13 16 20 51 100
22 55 1 20 31 24 23 100
13 46 1 13 25 21 40 100
9 78 0 8 24 55 13 100
9 79 0 8 30 49 13 100

11 70 1 10 34 36 19 100
18 51 2 16 29 22 31 100
9 61 0 9 29 32 30 100
5 54 0 5 27 27 41 100

13 63 2 11 37 26 23 100

Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2007
May, 2003

France Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003
August, 2001

13 86 3 10 14 72 1 100
13 85 2 11 16 69 2 100
12 86 4 8 12 73 2 100
10 89 4 6 10 79 1 100
20 76 4 16 25 51 4 100
24 73 4 20 25 48 3 100
29 68 6 23 29 39 3 100
25 72 6 19 27 45 4 100
19 73 3 16 25 49 7 100
26 64 6 20 20 45 10 100
17 77 2 15 31 45 6 100
36 48 4 32 26 22 17 100
54 33 6 48 21 13 13 100
15 84 5 10 12 72 1 100
14 85 5 9 11 73 2 100
9 90 2 6 9 82 1 100

11 88 3 7 10 79 1 100
26 72 7 19 22 50 2 100
26 72 7 18 24 48 2 100
27 71 5 23 24 47 2 100
19 80 5 15 32 47 1 100
18 80 2 16 28 52 1 100
20 78 4 16 30 48 2 100
15 85 3 12 29 56 0 100
15 85 4 12 26 59 0 100
12 88 2 10 31 57 0 100
17 82 1 16 30 52 1 100
19 81 2 17 36 45 0 100
23 76 2 22 33 43 1 100
48 51 5 43 27 25 1 100
14 77 2 12 39 38 9 100
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Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Germany Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003
August, 2001

Greece Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2014
Spring, 2012

Hungary Spring, 2025
February, 2024

Italy Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2007
May, 2003
August, 2001

Netherlands Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2025
February, 2024

13 86 4 9 13 73 1 100
17 82 4 13 11 71 1 100
8 92 2 6 11 81 1 100

14 84 4 10 12 73 1 100
27 70 8 19 28 42 3 100
32 67 8 23 32 36 1 100
36 61 8 28 30 31 2 100
35 63 7 28 33 30 2 100
25 74 5 20 39 35 1 100
31 68 6 25 36 32 1 100
23 76 5 18 36 40 2 100
22 77 3 19 33 44 1 100
21 77 4 18 39 38 2 100
38 60 7 31 31 29 2 100
32 66 5 27 37 29 2 100
50 46 5 45 29 17 4 100
76 24 24 51 18 6 1 100
41 55 4 37 31 24 4 100
40 60 17 23 20 40 0 100
34 65 12 22 22 42 1 100
29 70 12 17 18 52 1 100
27 72 12 15 20 52 1 100
55 44 17 38 25 20 1 100
52 43 9 43 30 13 5 100
45 55 9 36 32 23 1 100
50 45 13 37 27 18 5 100
53 44 15 38 26 18 3 100
41 57 9 32 31 26 2 100
39 58 7 32 29 29 3 100
32 66 9 24 19 47 2 100
23 74 6 17 25 49 3 100
19 80 6 14 27 54 0 100
12 86 4 8 23 63 2 100
14 86 6 8 21 65 0 100
11 87 4 7 20 66 2 100
36 62 11 25 37 26 2 100
38 62 12 25 39 24 0 100
38 53 8 30 33 20 8 100
31 59 4 27 36 24 10 100
27 63 3 23 37 27 10 100
31 59 9 22 34 24 11 100
19 77 2 16 43 34 5 100
19 77 2 16 40 38 4 100
17 73 2 15 38 35 10 100
26 60 2 24 36 24 14 100
44 48 5 39 35 12 8 100
23 49 3 21 36 13 28 100
10 90 3 6 7 83 0 100
10 89 2 8 9 80 1 100
7 92 1 6 8 85 1 100
6 94 1 5 7 87 0 100

18 82 3 15 25 57 0 100
18 80 3 15 27 53 1 100
24 75 3 21 24 51 2 100
13 85 2 12 35 50 1 100
12 87 2 10 28 59 1 100
14 85 1 12 27 58 2 100
3 95 2 2 12 83 2 100
2 96 0 1 10 86 2 100

PEW RESEARCH CENTER

www.pewresearch.org

77



Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Spain Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003

Sweden Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2007

UK Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
May, 2003
August, 2001

India Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

Indonesia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006

8 91 2 6 17 74 1 100
7 90 2 5 15 75 3 100
5 95 2 3 14 81 0 100
5 94 1 4 13 81 1 100

18 81 7 11 39 42 1 100
20 79 6 14 31 48 1 100
21 76 6 15 40 37 2 100
10 88 1 9 35 53 2 100
9 88 0 8 38 50 3 100
8 87 2 6 35 53 5 100
6 92 1 5 44 48 3 100
8 87 1 6 29 58 5 100
9 86 2 8 42 45 4 100
9 80 1 9 32 48 11 100
6 77 2 5 33 43 17 100

10 77 1 9 31 46 13 100
31 56 5 26 24 33 13 100
5 94 1 5 8 86 1 100
4 94 0 4 6 88 2 100
2 97 1 2 6 92 0 100
4 95 2 2 5 90 1 100

14 85 3 11 26 60 0 100
17 82 2 15 23 59 1 100
17 81 2 15 31 50 2 100
18 80 3 15 30 50 2 100
12 86 1 11 29 58 1 100
12 88 2 10 23 64 1 100
23 68 1 22 37 31 9 100
15 84 4 11 14 70 1 100
14 84 3 11 12 72 2 100
9 90 4 5 10 80 1 100
9 90 5 4 9 81 1 100

22 74 6 16 20 54 4 100
24 75 6 17 25 50 1 100
26 73 7 19 24 49 2 100
21 75 6 16 26 49 4 100
19 75 4 15 29 47 6 100
20 72 3 17 26 46 7 100
15 79 2 12 27 53 6 100
21 73 5 15 32 40 7 100
21 70 3 18 34 36 9 100
28 56 3 25 24 32 16 100
37 47 3 34 26 21 16 100
33 51 3 30 27 24 16 100
54 36 10 43 23 13 10 100
26 57 1 25 35 22 17 100
44 24 16 28 8 15 33 100
39 21 14 25 7 14 40 100
42 13 14 28 5 8 45 100
29 14 13 16 9 4 57 100
24 14 10 14 9 6 62 100
35 16 14 22 8 7 49 100
24 16 9 15 10 6 60 100
60 31 19 41 23 8 8 100
65 32 15 50 28 5 2 100
43 26 10 33 19 7 31 100
36 27 9 27 18 9 38 100
35 33 7 28 24 9 32 100
32 30 2 29 22 8 38 100
25 33 3 22 22 11 42 100
28 44 5 23 35 9 28 100
18 37 1 17 25 12 45 100
22 48 1 21 37 10 31 100
21 41 2 19 29 11 38 100
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Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Japan Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006

South Korea Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2008
Spring, 2007
May, 2003

Israel Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007
May, 2003

Turkey Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006

Kenya Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2007

8 91 1 6 25 66 1 100
6 92 1 6 20 72 1 100
4 94 1 3 15 79 2 100
6 92 1 5 21 71 2 100

21 74 3 19 43 31 5 100
22 69 3 20 38 31 9 100
26 68 2 24 47 21 6 100
26 68 2 24 45 23 7 100
28 65 2 26 47 17 7 100
26 66 4 22 43 22 9 100
22 71 1 21 47 24 7 100
21 72 1 19 52 20 7 100
26 67 2 25 47 21 6 100
28 62 3 25 41 21 10 100
19 67 1 18 46 22 14 100
41 55 2 38 44 11 5 100
6 92 1 5 31 61 1 100
7 89 2 6 30 59 3 100
6 94 1 5 23 71 0 100
5 93 1 4 24 69 2 100

23 73 1 22 47 26 4 100
22 74 2 20 50 23 4 100
26 69 1 24 52 17 6 100
32 63 3 29 46 16 5 100
27 62 2 25 48 14 11 100
28 66 2 25 47 19 6 100
33 60 3 29 47 13 7 100
28 46 1 26 40 6 26 100
25 51 0 24 44 7 25 100
37 48 3 34 39 8 16 100
10 87 3 7 21 66 4 100
11 84 4 8 16 69 4 100
10 88 2 8 18 70 2 100
15 83 4 12 20 63 1 100
36 60 10 26 35 25 4 100
32 65 10 22 35 29 4 100
28 69 5 23 42 27 3 100
23 74 4 20 41 33 3 100
28 71 7 21 37 34 1 100
18 75 2 15 34 41 8 100
37 55 10 27 27 28 8 100
35 59 7 28 29 29 6 100
29 66 5 24 23 43 5 100
35 53 7 28 15 38 11 100
20 74 4 16 25 49 6 100
29 60 6 23 33 27 12 100
11 75 4 7 19 56 14 100
15 70 3 11 15 55 15 100
9 70 2 7 8 62 21 100
9 71 1 9 11 60 20 100
9 69 1 8 6 62 22 100

46 49 10 36 17 32 5 100
47 49 13 34 19 30 4 100
46 48 12 34 17 31 6 100
39 34 9 30 18 17 27 100
38 37 11 27 20 18 24 100
33 42 8 25 17 25 25 100
27 35 6 21 12 24 38 100
37 46 10 27 24 21 18 100
50 28 21 29 17 11 22 100
51 36 11 39 27 9 14 100
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Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014

South Africa Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2008

Argentina Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2008
Spring, 2007

Brazil Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007

45 43 15 30 22 21 12 100
40 48 12 27 24 24 13 100
38 51 14 24 20 31 11 100
41 31 15 26 16 15 27 100
39 34 18 21 16 18 28 100
39 33 18 21 16 17 28 100
28 28 11 17 12 16 44 100
44 30 16 28 20 10 26 100
30 30 8 22 14 16 40 100
35 53 11 24 15 38 12 100
30 39 15 15 10 29 31 100
30 50 15 15 13 37 19 100
36 40 14 22 18 22 24 100
34 41 13 21 14 27 25 100
33 36 13 20 13 23 31 100
33 30 13 20 10 20 37 100
28 40 9 19 19 22 31 100
24 38 6 17 19 19 38 100
16 27 3 13 12 15 57 100
23 68 8 15 24 44 10 100
22 69 8 14 22 46 9 100
13 74 5 9 18 56 13 100
30 51 9 21 24 27 19 100
26 49 10 15 17 31 26 100
18 51 5 14 23 28 31 100
19 56 5 15 25 32 24 100
10 49 1 9 20 29 41 100
7 51 1 6 13 38 43 100
5 44 0 5 13 31 51 100

17 77 3 14 17 60 7 100
10 77 3 8 15 62 13 100
12 77 3 9 13 64 11 100
17 61 4 13 17 44 22 100
16 72 4 12 24 48 13 100
20 60 4 15 14 46 21 100
22 66 4 19 30 36 12 100
12 69 1 11 37 32 18 100
19 56 2 17 28 28 25 100
34 58 8 27 24 34 8 100
24 69 6 18 26 43 7 100
25 69 5 19 21 48 7 100
28 51 6 22 25 26 21 100
20 59 5 15 25 34 21 100
19 60 3 16 20 39 21 100
18 59 4 15 28 30 23 100
12 53 2 11 19 34 34 100
16 45 2 14 22 23 39 100
9 51 3 7 21 31 39 100

22 49 5 18 21 27 29 100

Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023

8 91 1 7 16 74 1 0 100
8 90 2 6 13 77 1 1 100
5 93 1 4 13 80 2 0 100

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2022
March, 2021
June, 2020

6 93 2 5 12 81 1 100
17 82 3 14 30 52 1 100
19 81 2 17 36 45 0 100
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AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2008
May, 2003

24 75 5 18 25 50 1 100
30 67 6 24 27 40 3 100
28 70 4 23 31 39 3 100
25 72 5 19 28 44 4 100
26 71 5 22 31 39 3 100
25 70 4 21 25 45 5 100
15 81 2 13 33 48 4 100
38 44 2 36 26 18 18 100
53 37 5 48 25 12 11 100

SELECT INDIA TRENDS FOR COMPARISON

Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

India Spring, 2023 59 30 19 40 7 23 11 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q7c. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
c. Russian President Vladimir Putin

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2012
Spring, 2008
Spring, 2007

21 77 1 20 31 46 2 100
18 79 2 17 29 50 3 100
18 78 4 13 24 54 4 100
28 57 3 25 24 33 14 100
30 62 4 26 38 24 8 100
34 57 4 30 33 24 9 100
38 52 6 32 33 19 10 100
1 98 0 1 6 92 1 100
1 97 0 1 6 92 2 100
2 97 0 2 3 94 1 100

14 79 2 13 31 48 7 100
7 89 1 6 31 58 4 100
5 89 0 4 27 62 7 100
7 86 1 6 26 60 7 100

10 87 1 8 26 61 3 100
9 87 1 7 29 57 4 100

19 73 3 16 37 37 8 100
15 79 1 13 38 40 7 100
7 81 0 7 37 44 12 100
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Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

France Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Germany Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Greece Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Spring, 2019
Spring, 2018

Hungary Spring, 2025
February, 2024

Italy Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Netherlands Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Poland Spring, 2025
February, 2024

Spain Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Sweden Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

62 30 17 45 16 14 8 100
53 33 7 46 18 15 14 100
50 38 6 44 20 18 12 100
67 25 12 54 14 11 9 100
67 26 8 59 18 8 7 100
66 25 10 56 17 9 8 100
68 24 9 59 15 9 8 100
64 25 13 51 17 8 11 100
35 64 8 28 23 41 0 100
38 62 8 30 22 40 1 100
41 59 10 32 19 40 0 100
57 42 21 37 13 29 0 100
53 46 13 40 20 26 1 100
52 47 12 40 19 28 1 100
48 51 13 35 16 36 1 100
63 36 15 49 18 18 0 100
78 20 30 48 11 9 2 100
73 24 16 56 12 12 3 100
72 26 18 54 17 9 2 100
78 20 29 49 10 10 2 100
75 22 25 50 13 9 4 100
71 26 22 49 18 9 2 100
72 23 24 49 14 9 4 100
77 19 30 47 13 6 5 100
47 53 10 36 24 29 1 100
46 53 11 36 23 30 1 100
59 39 21 38 20 20 1 100
73 25 33 41 14 11 2 100
81 19 35 46 12 7 0 100
32 57 2 29 36 22 11 100
30 63 4 26 39 24 7 100
42 53 7 34 25 28 6 100
37 51 5 32 30 22 11 100
38 61 6 32 38 23 1 100
44 54 7 36 37 17 2 100
44 55 3 40 36 19 1 100
57 40 9 47 30 11 3 100
44 55 7 37 44 11 1 100
35 64 5 30 43 21 1 100
26 65 2 24 37 28 9 100
28 59 1 27 39 20 12 100
71 26 16 55 15 10 3 100
66 29 9 57 18 11 6 100
69 29 15 54 16 13 2 100
72 25 18 55 17 8 2 100
74 23 14 60 14 9 3 100
74 25 15 59 17 8 1 100
69 27 17 53 15 12 4 100
73 22 11 62 17 5 5 100
46 45 6 40 25 20 9 100
40 53 2 38 34 18 7 100
55 42 14 41 28 14 3 100
46 48 9 37 31 18 6 100
52 47 12 40 29 18 1 100
62 35 20 42 23 12 3 100
64 34 18 46 27 7 1 100
58 41 15 43 29 12 1 100
61 36 15 45 25 11 3 100
46 49 6 40 33 16 6 100
75 20 19 56 12 8 5 100
71 19 11 60 13 6 10 100
71 25 10 61 19 6 4 100
80 17 19 61 11 6 2 100
78 21 14 64 16 5 2 100
74 24 9 66 16 8 2 100
69 22 9 60 15 8 8 100
72 23 15 57 18 4 5 100
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Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

UK Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

India Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019

Indonesia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Japan Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

South Korea Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

Israel Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018

Turkey Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2019

Kenya Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

South Africa Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Argentina Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

Brazil Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

60 36 10 50 21 15 4 100
51 47 5 46 26 21 3 100
52 46 8 44 27 19 2 100
57 39 8 49 22 17 5 100
49 44 7 43 24 20 7 100
64 33 10 54 18 15 4 100
55 41 9 46 21 20 4 100
55 36 10 45 21 15 9 100
36 25 8 28 8 16 40 100
32 21 8 24 7 14 47 100
29 19 6 22 8 11 52 100
45 42 6 38 29 13 13 100
57 41 11 47 36 5 2 100
33 28 4 30 21 7 38 100
35 24 7 28 16 8 41 100
37 24 5 32 19 5 39 100
54 37 3 51 31 6 9 100
58 32 3 55 27 4 10 100
60 28 3 58 25 3 11 100
62 25 6 56 21 4 13 100
60 23 3 58 21 2 17 100
50 32 3 47 29 3 18 100
41 36 2 39 31 4 23 100
51 24 5 46 22 2 25 100
51 37 6 45 32 5 12 100
54 29 5 49 25 4 17 100
60 32 6 54 29 3 8 100
61 32 5 56 30 2 7 100
54 38 5 49 35 3 8 100
50 43 4 45 36 7 8 100
55 34 4 52 29 5 11 100
61 27 8 53 23 3 12 100
22 73 7 15 36 37 5 100
31 62 6 24 41 21 7 100
42 55 11 31 30 24 4 100
38 58 6 32 33 25 4 100
33 56 5 28 38 19 11 100
38 54 8 30 36 18 8 100
14 73 1 13 27 45 13 100
11 80 1 10 25 55 9 100
14 68 2 12 18 50 19 100
53 39 13 40 18 21 8 100
60 35 16 44 16 19 5 100
61 29 15 47 15 14 10 100
46 31 11 35 16 15 23 100
46 32 14 32 16 16 22 100
46 38 13 33 20 18 16 100
45 40 14 31 21 19 14 100
49 37 19 31 21 16 14 100
45 27 15 30 15 12 28 100
43 30 19 24 13 17 27 100
33 44 9 24 16 28 23 100
23 34 7 16 12 22 43 100
30 36 11 19 12 24 34 100
35 36 10 25 15 21 29 100
36 34 13 23 14 20 30 100
26 52 4 22 27 25 22 100
32 50 7 25 28 22 18 100
27 50 6 20 23 27 23 100
27 47 7 20 23 24 25 100
20 44 5 14 15 28 37 100
28 60 7 21 20 41 12 100
26 55 5 22 15 39 19 100
27 55 5 23 16 39 18 100
27 45 5 22 13 33 28 100
18 64 4 14 25 40 17 100
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Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Mexico Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018

30 55 3 27 27 29 15 100
29 59 3 26 28 30 12 100
28 59 4 24 29 30 13 100
27 45 4 23 26 20 28 100
20 55 5 16 27 28 25 100

Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Spring, 2025
Spring, 2024
Spring, 2023

61 31 15 46 22 9 8 1 100
52 38 8 44 26 12 8 1 100
57 33 10 47 24 9 9 0 100

AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2022
March, 2021
June, 2020

66 33 9 56 26 7 1 100
61 37 7 54 28 9 2 100
59 39 6 53 30 9 1 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Spring, 2021
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018

72 23 10 62 17 6 5 100
66 28 8 58 18 9 7 100
65 25 12 53 16 9 10 100
66 22 13 53 13 8 12 100

SELECT INDIA TRENDS FOR COMPARISON

Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

India Spring, 2023 50 33 11 40 8 25 16 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q7d. (SHORTENED). Tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing regarding world affairs. 
d. French President Emmanuel Macron

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Hungary Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018

Poland Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2019
Spring, 2018

25 70 3 22 37 33 5 100
30 56 4 26 35 20 14 100
44 43 8 36 27 16 13 100
19 50 1 17 25 24 32 100
34 46 3 31 29 17 20 100
37 45 4 33 28 17 17 100
40 48 3 37 33 15 12 100
42 44 6 36 29 15 14 100
36 48 4 32 27 21 17 100
27 50 2 25 30 20 23 100
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confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2007
Spring, 2005
May, 2003

France Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
May, 2003
August, 2001

Germany Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
May, 2003
August, 2001

Greece Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012

Hungary Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 February, 2024

Italy Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

22 77 7 15 11 66 1 100
52 46 10 42 21 25 2 100
58 40 14 44 14 26 1 100
61 37 13 48 16 21 2 100
77 21 25 52 10 11 2 100
20 79 5 15 13 67 1 100
28 71 7 21 21 50 2 100
24 75 7 18 19 56 1 100
22 75 6 16 21 54 3 100
83 15 40 43 8 7 3 100
76 22 24 52 15 8 2 100
81 17 29 52 11 6 2 100
89 9 47 41 5 4 3 100
27 70 6 22 23 47 2 100
39 60 9 31 27 33 1 100
59 40 23 36 18 21 2 100
22 78 6 16 16 62 1 100
42 56 4 38 24 32 2 100
47 52 10 37 23 29 1 100
53 44 9 44 22 22 3 100
74 23 15 59 12 10 3 100
72 23 13 59 14 9 5 100
10 88 2 9 13 75 1 100
21 78 4 16 19 59 1 100
9 91 1 8 21 69 0 100

13 86 2 12 24 62 1 100
84 14 28 56 8 6 1 100
83 17 24 59 10 7 0 100
83 17 29 54 7 10 0 100
83 17 14 69 9 8 0 100
86 14 23 63 9 5 0 100
85 15 23 61 10 5 0 100
87 13 25 62 9 5 0 100
91 9 34 57 5 3 0 100
13 87 3 10 26 61 0 100
15 85 1 13 26 59 0 100
15 85 2 13 23 62 0 100
25 75 5 20 27 48 0 100
20 79 3 17 28 51 0 100
20 75 2 18 43 32 5 100
18 81 5 13 15 67 0 100
63 36 15 48 16 20 0 100
67 32 17 50 16 16 1 100
64 34 23 41 18 15 2 100
78 19 32 46 10 8 3 100
79 18 28 51 10 9 3 100
10 89 4 6 10 79 1 100
13 85 3 10 21 64 2 100
10 90 2 8 21 69 0 100
11 88 1 10 34 53 1 100
86 13 47 39 9 4 1 100
73 27 22 51 18 9 0 100
70 29 20 51 21 7 1 100
88 11 37 51 7 4 1 100
87 12 40 47 9 3 1 100
88 12 37 51 9 3 1 100
90 9 46 44 6 3 0 100
93 5 56 37 3 2 2 100
14 85 4 10 26 59 1 100
19 80 1 18 31 49 1 100
25 72 3 22 26 46 2 100
30 69 8 22 34 35 1 100
33 66 8 25 28 38 1 100
51 47 3 48 27 19 3 100
37 63 14 23 19 44 0 100
34 66 8 26 24 42 1 100
43 56 12 31 20 36 1 100
41 58 11 30 24 34 1 100
67 31 25 42 18 13 2 100
25 72 2 23 32 41 3 100
17 82 2 15 32 51 1 100
19 76 3 16 34 42 5 100
40 58 6 35 31 27 2 100
27 71 3 24 35 36 2 100
35 62 3 32 38 24 3 100
29 68 4 26 26 42 3 100
53 46 24 28 19 27 1 100
29 70 4 25 28 42 1 100
32 68 11 21 26 42 0 100
33 65 6 27 38 27 2 100
42 57 6 36 34 23 1 100
45 54 11 34 34 20 1 100
76 22 24 51 17 5 2 100
16 84 5 11 34 50 0 100
33 62 8 24 33 29 5 100
26 70 4 23 37 33 4 100
25 66 4 21 33 33 9 100
68 26 2 6 0 6 00
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confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012

Bush: 2001-2008 Spring, 2007
May, 2003
August, 2001

Netherlands Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Bush: 2001-2008 Spring, 2005

Poland Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 February, 2024

Spain Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
May, 2003

Sweden Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Bush: 2001-2008 Spring, 2007

UK Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021
Fall, 2020

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
May, 2003
August, 2001

India Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024
Trump: 2017-2020 Spring, 2019

Spring, 2017
Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016

Spring, 2015
Spring, 2014
Winter, 2013-2014

Indonesia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023

68 26 24 44 16 10 6 100
77 21 21 56 17 4 2 100
75 23 21 54 17 6 2 100
77 18 20 56 14 4 6 100
73 23 19 54 18 5 4 100
30 62 2 28 32 29 8 100
43 56 12 31 32 24 1 100
33 59 3 30 43 16 8 100
22 77 7 15 14 63 0 100
62 38 11 51 19 18 1 100
68 31 16 52 17 14 1 100
67 32 16 51 18 14 1 100
86 13 33 53 6 7 1 100
17 81 4 14 19 63 1 100
24 75 4 21 28 46 1 100
19 81 3 16 31 50 1 100
17 82 2 15 33 48 1 100
92 7 53 39 5 2 1 100
40 59 10 29 32 27 1 100
35 60 8 27 28 32 5 100
75 25 18 57 16 8 0 100
19 80 7 12 22 58 1 100
35 61 8 27 36 25 3 100
48 51 14 34 29 22 1 100
48 49 15 33 28 22 3 100
74 26 28 45 18 7 1 100
17 83 6 10 22 61 0 100
21 78 7 14 32 46 1 100
7 93 1 6 24 69 0 100
7 92 2 5 21 71 2 100

75 23 17 58 18 5 2 100
58 41 9 49 32 9 1 100
58 41 11 47 26 14 1 100
54 44 7 47 36 8 2 100
62 37 9 52 28 9 1 100
67 32 11 56 25 7 1 100
69 29 16 53 22 7 2 100
73 23 17 55 15 7 5 100
7 88 2 6 24 64 5 100
7 89 1 6 29 59 4 100
7 89 2 5 19 71 3 100

18 80 4 14 33 47 2 100
26 71 9 17 15 56 3 100
15 85 3 11 14 71 0 100
63 33 7 56 19 14 4 100
76 24 11 65 15 9 1 100
74 26 15 59 15 11 1 100
85 14 23 62 10 4 1 100
15 85 3 12 16 69 0 100
18 81 4 14 26 55 1 100
17 82 3 14 26 56 1 100
10 89 1 9 24 66 1 100
92 7 54 39 3 5 0 100
21 74 2 19 32 42 5 100
37 62 14 23 15 47 1 100
40 59 5 35 28 31 1 100
54 46 12 42 23 24 0 100
55 44 11 45 23 21 1 100
72 25 21 51 15 10 3 100
64 27 20 45 17 9 9 100
19 80 7 12 16 65 1 100
32 68 11 21 19 48 1 100
28 70 7 21 24 46 2 100
22 76 5 17 21 54 3 100
78 20 38 41 10 10 2 100
76 22 23 53 12 10 2 100
74 24 26 48 14 10 1 100
73 25 24 48 18 6 3 100
80 18 25 55 12 6 2 100
75 22 28 47 14 8 3 100
83 13 36 48 7 6 4 100
86 10 43 43 5 5 4 100
16 81 3 13 22 59 3 100
24 71 5 19 25 45 5 100
30 68 4 26 26 42 2 100
38 60 9 29 27 33 2 100
51 48 16 35 25 22 1 100
30 64 4 26 36 28 6 100
52 23 20 32 6 17 25 100
44 21 14 30 8 13 35 100
55 15 19 37 7 8 30 100
40 15 17 23 10 6 45 100
58 9 34 24 5 4 33 100
75 8 45 29 4 4 17 100
47 16 22 26 8 7 37 100
53 21 19 34 10 11 27 100
34 62 8 26 35 27 4 100
52 46 10 42 37 9 2 100
40 30 6 34 24 6 30 100
30 0 9 2 2 30 00
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confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Trump: 2017-2020 Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005

Japan Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006

South Korea Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022
Spring, 2021

Trump: 2017-2020 Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
May, 2003

Israel Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Spring, 2022

Trump: 2017-2020 Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2007
May, 2003

Turkey Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024
Trump: 2017-2020 Spring, 2019

Spring, 2017
Obama: 2009 - 2016 Spring, 2015

Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2006
Spring, 2005
May, 2003

Kenya Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Trump: 2017-2020 Spring, 2019

Spring, 2018
Spring, 2017

30 40 9 21 25 15 30 100
28 54 7 21 32 22 18 100
23 57 2 21 34 23 20 100
64 23 16 48 19 4 13 100
60 28 13 47 24 5 12 100
53 35 7 46 28 7 12 100
61 35 14 48 27 8 4 100
67 29 11 56 24 5 4 100
71 22 14 57 20 2 7 100
23 66 2 21 42 24 11 100
14 79 1 13 44 35 7 100
20 74 4 16 35 39 6 100
19 73 2 17 48 25 7 100
38 61 7 31 37 24 0 100
54 43 4 50 34 9 3 100
65 31 5 60 27 4 4 100
62 34 7 55 28 6 4 100
73 20 9 64 17 3 7 100
25 69 5 20 38 30 6 100
35 61 5 31 45 16 3 100
29 66 3 27 48 18 5 100
24 72 2 22 52 20 4 100
78 17 17 61 15 2 5 100
66 29 10 56 25 4 5 100
59 36 6 54 33 3 5 100
70 27 6 64 25 2 4 100
74 22 8 66 19 3 4 100
81 13 14 67 12 1 6 100
76 19 15 61 17 2 5 100
86 9 29 56 8 1 6 100
25 70 2 23 43 26 5 100
34 59 2 33 45 13 7 100
32 68 5 27 43 24 0 100
33 67 7 25 37 30 0 100
53 43 7 46 36 7 4 100
60 40 8 51 33 6 1 100
69 30 10 60 26 4 1 100
68 29 10 57 26 3 4 100
17 82 2 15 41 41 1 100
46 53 6 40 39 13 1 100
44 55 8 36 41 13 1 100
16 78 3 14 48 30 6 100
88 11 21 67 11 1 0 100
84 15 19 65 14 1 1 100
77 20 9 68 18 2 3 100
75 18 13 62 17 1 7 100
81 12 9 72 11 1 7 100
30 64 1 29 53 11 6 100
21 73 1 21 51 22 6 100
36 61 12 24 34 27 3 100
69 29 37 33 13 16 1 100
57 42 23 33 24 18 1 100
68 31 29 39 22 9 1 100
60 39 16 44 29 10 2 100
70 28 30 41 16 13 1 100
68 31 29 40 16 15 1 100
56 42 18 38 27 15 2 100
49 50 9 40 35 15 1 100
71 29 16 55 20 8 0 100
62 37 23 38 21 15 1 100
49 50 10 39 34 17 0 100
56 43 20 36 27 16 1 100
58 39 21 36 23 15 4 100
83 15 51 32 5 10 2 100
16 80 4 12 21 59 4 100
8 87 1 7 23 65 5 100

10 83 2 9 14 70 7 100
11 82 2 9 19 63 8 100
45 46 13 32 24 22 8 100
23 67 6 18 20 48 9 100
29 62 3 26 31 32 9 100
24 66 5 19 19 47 11 100
12 73 1 11 17 56 15 100
23 65 3 20 16 49 12 100
33 51 5 28 10 42 15 100
2 89 0 2 4 85 9 100
3 89 0 2 8 81 8 100
3 84 0 3 4 80 14 100
8 83 2 6 8 75 9 100
8 88 1 7 8 80 4 100

64 35 26 39 16 19 1 100
75 24 35 40 10 14 1 100
76 21 39 37 11 10 2 100
64 28 27 38 14 14 8 100
57 34 24 32 16 18 9 100
51 41 18 33 16 25 8 100
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confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2007
Nigeria Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024
Spring, 2023

Trump: 2017-2020 Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010

South Africa Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Trump: 2017-2020 Spring, 2019

Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Argentina Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024
Spring, 2023

Trump: 2017-2020 Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007

Brazil Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Trump: 2017-2020 Spring, 2019

Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010

Mexico Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023
Trump: 2017-2020 Spring, 2019

Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007

83 13 55 28 7 6 4 100
80 17 51 29 11 7 2 100
78 14 49 29 9 5 7 100
81 16 48 33 11 5 3 100
86 10 62 24 6 4 4 100
95 4 78 17 3 1 1 100
94 4 78 16 4 1 2 100
72 25 33 39 16 10 3 100
79 19 41 38 14 5 2 100
66 28 28 38 14 14 6 100
71 23 36 35 13 11 5 100
58 31 29 29 13 17 11 100
59 29 38 21 11 18 13 100
58 29 31 27 13 16 13 100
63 22 36 27 10 12 15 100
73 13 48 25 6 7 14 100
53 27 23 30 13 13 20 100
53 31 19 34 17 14 16 100
84 12 51 33 8 4 4 100
41 54 20 21 13 40 5 100
36 35 16 20 13 21 30 100
53 33 28 25 12 21 15 100
41 47 19 23 18 30 11 100
39 49 21 18 13 36 12 100
39 45 19 20 13 32 16 100
73 20 49 24 8 12 7 100
77 16 46 31 10 6 7 100
71 17 41 31 9 8 12 100
74 16 34 40 9 7 9 100
32 52 11 21 16 36 16 100
32 62 13 19 26 36 7 100
36 53 10 26 27 26 12 100
29 55 8 22 25 30 16 100
23 69 6 16 23 46 8 100
11 78 4 7 19 59 11 100
14 76 4 9 19 57 10 100
40 51 11 29 27 24 9 100
31 48 7 24 24 23 21 100
45 43 9 35 26 17 12 100
48 38 12 37 23 14 14 100
61 27 20 41 16 10 12 100
7 86 1 6 15 71 7 100
6 88 1 4 16 71 7 100

34 61 14 21 12 49 4 100
37 51 9 28 18 33 13 100
43 47 12 32 15 32 10 100
28 60 9 19 16 44 12 100
15 78 5 11 19 59 7 100
14 74 4 10 13 62 12 100
63 35 21 42 17 18 3 100
52 41 11 41 24 18 7 100
70 26 26 43 14 12 4 100
67 27 21 47 15 12 5 100
63 31 22 41 14 17 6 100
56 34 16 40 15 19 11 100
8 91 1 7 20 71 1 100

36 60 4 31 35 25 4 100
43 53 7 36 31 22 4 100
8 89 1 7 21 68 4 100
6 91 1 5 13 78 4 100
5 93 1 4 13 80 2 100

49 45 15 34 29 16 6 100
40 52 8 32 26 26 8 100
50 40 13 36 25 14 11 100
42 47 9 33 27 19 11 100
38 54 7 31 36 18 8 100
43 43 11 32 23 20 14 100
55 33 15 40 24 9 11 100
16 78 4 12 23 54 6 100
28 67 3 25 26 41 6 100

confid_pres_dk How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of confidence, some 
confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all

Never heard of 
this person DK/Refused Total

Australia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024

Spring, 2023

22 77 7 15 19 58 1 0 100
40 59 8 32 32 27 1 1 100
54 45 12 42 29 16 1 0 100
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AUSTRALIA WEB TRENDS FOR COMPARISON

confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2022
March, 2021

Trump: 2017-2020 June, 2020

52 47 9 43 30 17 1 100
70 30 14 56 20 10 0 100
18 82 5 13 22 59 0 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Australia Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Summer, 2020

Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
May, 2003

75 24 19 56 13 12 1 100
23 76 8 15 16 60 1 100
35 64 7 28 22 42 1 100
32 66 7 25 24 42 1 100
29 70 8 21 20 50 1 100
84 15 40 44 9 6 1 100
81 18 29 52 12 6 1 100
77 21 32 45 16 5 2 100
23 76 4 19 25 51 1 100
59 41 17 42 20 21 0 100

SELECT INDIA TRENDS FOR COMPARISON

confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

India Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2023 64 26 17 47 6 19 11 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

confid_pres How much confidence do you have in the U.S. president to do the right thing regarding world affairs — a lot of 
confidence, some confidence, not too much confidence or no confidence at all?

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Hungary Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022

Trump: 2017-2020 Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Fall, 2009

Poland Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2024
Spring, 2023
Spring, 2022

Trump: 2017-2020 October, 2019
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017

Obama: 2009 - 2016 Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Fall, 2009
Spring, 2009

Bush: 2001-2008 Spring, 2008
Spring, 2007
Spring, 2005
Summer, 2002

24 72 2 21 34 38 4 100
20 75 2 17 31 44 6 100
32 60 6 25 27 32 9 100
32 51 4 29 27 24 17 100
31 60 4 27 37 23 8 100
29 57 3 26 30 27 14 100
58 31 14 44 21 10 11 100
0 0

70 21 15 54 11 10 10 100
83 11 24 59 8 3 6 100
82 11 24 58 8 3 7 100
0 0

51 39 10 41 27 12 10 100
35 56 4 31 32 24 9 100
22 57 3 20 36 21 21 100
58 25 8 50 18 7 17 100
63 27 7 57 23 4 9 100
56 35 7 48 28 8 9 100
49 35 5 44 29 6 16 100
50 38 8 42 30 9 12 100
52 32 4 48 26 6 15 100
60 28 10 50 21 6 12 100
0 0

62 21 7 55 16 5 17 100
41 50 5 36 36 14 9 100
29 55 4 25 36 19 16 100
47 40 8 39 29 11 13 100
0 0
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Q8a. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

a. Well-qualified to be president
Yes No DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2017

France Spring, 2025
Spring, 2017

Germany Spring, 2025
Spring, 2017

Greece Spring, 2025
Spring, 2017

Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025

Spring, 2017
Netherlands Spring, 2025

Spring, 2017
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025

Spring, 2017
Sweden Spring, 2025

Spring, 2017
UK Spring, 2025

Spring, 2017
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025

Spring, 2017
Indonesia Spring, 2025

Spring, 2017
Japan Spring, 2025

Spring, 2017
South Korea Spring, 2025

Spring, 2017
Israel Spring, 2025

Spring, 2017
Turkey Spring, 2025

Spring, 2017
Kenya Spring, 2025

Spring, 2017
Nigeria Spring, 2025

Spring, 2017
South Africa Spring, 2025

Spring, 2017
Argentina Spring, 2025

Spring, 2017
Brazil Spring, 2025

Spring, 2017
Mexico Spring, 2025

Spring, 2017

23 74 3 100
16 79 5 100
35 63 1 100
21 79 1 100
18 82 1 100
6 90 4 100

41 58 1 100
33 57 10 100
61 35 5 100
41 58 2 100
25 63 12 100
19 80 1 100
12 84 4 100
47 45 8 100
24 74 1 100
13 83 4 100
14 85 1 100
10 88 2 100
34 63 3 100
16 80 4 100
21 78 1 100
55 22 23 100
41 15 44 100
47 49 4 100
22 57 21 100
42 55 3 100
15 75 11 100
35 63 1 100
18 74 8 100
71 21 8 100
54 39 7 100
44 43 13 100
27 51 22 100
65 35 0 100
53 38 9 100
86 10 4 100
66 22 12 100
43 51 6 100
41 42 17 100
51 40 9 100
26 64 11 100
44 51 5 100
24 65 11 100
22 76 3 100
11 86 3 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8a. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

a. Well-qualified to be president
Yes No DK/Refused Total

Australia Spring, 2017 22 75 3 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q8a. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

a. Well-qualified to be president
Yes No DK/Refused Total

Hungary Spring, 2017
Poland Spring, 2017

39 38 23 100
24 50 27 100
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Q8b. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

b. A strong leader
Yes No DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2017

France Spring, 2025
Spring, 2017

Germany Spring, 2025
Spring, 2017

Greece Spring, 2025
Spring, 2017

Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025

Spring, 2017
Netherlands Spring, 2025

Spring, 2017
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025

Spring, 2017
Sweden Spring, 2025

Spring, 2017
UK Spring, 2025

Spring, 2017
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025

Spring, 2017
Indonesia Spring, 2025

Spring, 2017
Japan Spring, 2025

Spring, 2017
South Korea Spring, 2025

Spring, 2017
Israel Spring, 2025

Spring, 2017
Turkey Spring, 2025

Spring, 2017
Kenya Spring, 2025

Spring, 2017
Nigeria Spring, 2025

Spring, 2017
South Africa Spring, 2025

Spring, 2017
Argentina Spring, 2025

Spring, 2017
Brazil Spring, 2025

Spring, 2017
Mexico Spring, 2025

Spring, 2017

40 58 2 100
38 57 5 100
67 31 2 100
54 44 1 100
52 48 0 100
44 53 3 100
73 26 0 100
55 39 6 100
80 17 2 100
75 24 1 100
62 30 7 100
46 53 0 100
32 66 3 100
71 23 6 100
67 32 1 100
58 39 4 100
45 54 1 100
41 58 2 100
57 42 1 100
39 56 5 100
43 56 0 100
59 21 20 100
42 14 44 100
65 33 2 100
49 34 17 100
69 29 3 100
51 43 5 100
70 29 1 100
47 48 5 100
83 13 4 100
69 24 7 100
57 35 8 100
40 41 18 100
65 34 1 100
54 35 11 100
90 6 4 100
69 17 14 100
52 42 6 100
47 36 17 100
84 12 4 100
73 19 8 100
75 21 4 100
64 27 9 100
74 25 1 100
77 21 3 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8b. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

b. A strong leader
Yes No DK/Refused Total

Australia Spring, 2017 45 52 3 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q8b. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

b. A strong leader
Yes No DK/Refused Total

Hungary Spring, 2017
Poland Spring, 2017

60 22 17 100
62 17 21 100
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Q8c. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

c. Honest
Yes No DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

19 79 2 100
21 75 4 100
20 79 1 100
37 61 2 100
41 50 9 100
28 67 4 100
18 81 1 100
28 55 17 100
20 77 2 100
14 85 1 100
30 69 1 100
18 81 1 100
50 25 25 100
38 54 8 100
30 66 5 100
22 75 3 100
46 37 17 100
14 73 13 100
55 44 0 100
71 11 18 100
32 59 9 100
26 58 16 100
32 55 13 100
12 86 3 100

Q8d. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

d. Dangerous
Yes No DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2017

France Spring, 2025
Spring, 2017

Germany Spring, 2025
Spring, 2017

Greece Spring, 2025
Spring, 2017

Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025

Spring, 2017
Netherlands Spring, 2025

Spring, 2017
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025

Spring, 2017
Sweden Spring, 2025

Spring, 2017
UK Spring, 2025

Spring, 2017
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025

Spring, 2017
Indonesia Spring, 2025

Spring, 2017
Japan Spring, 2025

Spring, 2017
South Korea Spring, 2025

Spring, 2017
Israel Spring, 2025

Spring, 2017
Turkey Spring, 2025

Spring, 2017
Kenya Spring, 2025

Spring, 2017

76 22 2 100
72 25 3 100
74 24 2 100
78 22 0 100
82 17 1 100
76 22 2 100
65 34 1 100
55 37 8 100
52 44 4 100
61 38 1 100
58 32 10 100
78 21 1 100
69 30 2 100
59 34 8 100
79 20 1 100
76 20 4 100
84 15 1 100
74 24 2 100
69 29 2 100
69 27 4 100
81 19 0 100
36 42 22 100
28 25 47 100
65 32 3 100
68 16 16 100
61 36 3 100
56 36 8 100
72 26 2 100
76 20 4 100
44 41 14 100
42 51 7 100
81 13 7 100
72 11 17 100
50 49 1 100
52 38 10 100
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Q8d. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

d. Dangerous
Yes No DK/Refused Total

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2017

South Africa Spring, 2025
Spring, 2017

Argentina Spring, 2025
Spring, 2017

Brazil Spring, 2025
Spring, 2017

Mexico Spring, 2025
Spring, 2017

25 62 13 100
33 49 18 100
53 37 10 100
41 41 18 100
65 25 10 100
70 17 14 100
62 31 7 100
63 21 15 100
85 13 2 100
83 13 4 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8d. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

d. Dangerous
Yes No DK/Refused Total

Australia Spring, 2017 71 27 2 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q8d. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

d. Dangerous
Yes No DK/Refused Total

Hungary Spring, 2017
Poland Spring, 2017

42 40 18 100
45 32 23 100

Q8e. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

e. Able to understand complex problems
Yes No DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

30 69 2 100
44 52 4 100
25 75 0 100
47 53 1 100
61 34 5 100
51 47 2 100
30 69 1 100
43 49 8 100
26 72 2 100
19 79 2 100
43 56 1 100
26 73 1 100
50 28 22 100
42 54 4 100
42 54 4 100
40 58 2 100
71 20 9 100
29 49 22 100
55 44 1 100
79 11 10 100
40 53 7 100
50 40 10 100
47 47 6 100
25 73 2 100
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Q8f. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ... f.

Diplomatic
Yes No DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

17 81 2 100
22 77 2 100
16 84 0 100
52 48 0 100
50 47 3 100
27 72 1 100
23 76 1 100
40 53 7 100
19 80 1 100
11 86 3 100
29 69 2 100
17 82 1 100
42 31 26 100
54 41 4 100
51 46 3 100
32 67 1 100
48 46 6 100
44 42 14 100
57 42 1 100
74 17 10 100
42 49 9 100
45 42 13 100
49 41 9 100
32 61 7 100

Q8g. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

g. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2017

France Spring, 2025
Spring, 2017

Germany Spring, 2025
Spring, 2017

Greece Spring, 2025
Spring, 2017

Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025

Spring, 2017
Netherlands Spring, 2025

Spring, 2017
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025

Spring, 2017
Sweden Spring, 2025

Spring, 2017
UK Spring, 2025

Spring, 2017
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025

Spring, 2017
Indonesia Spring, 2025

Spring, 2017
Japan Spring, 2025

Spring, 2017
South Korea Spring, 2025

Spring, 2017
Israel Spring, 2025

Spring, 2017
Turkey Spring, 2025

Spring, 2017
Kenya Spring, 2025

Spring, 2017

91 8 1 100
93 6 2 100
88 10 2 100
93 6 1 100
89 10 0 100
91 7 3 100
84 16 1 100
78 15 7 100
65 31 4 100
80 19 1 100
77 15 8 100
93 7 0 100
92 8 1 100
76 20 4 100
93 6 1 100
94 5 2 100
93 5 2 100
93 5 2 100
84 15 2 100
89 8 3 100
91 9 0 100
34 41 25 100
26 25 49 100
70 27 3 100
70 12 18 100
78 19 3 100
80 16 5 100
81 18 1 100
85 11 4 100
68 25 7 100
65 27 8 100
80 11 9 100
64 12 24 100
50 48 1 100
49 42 10 100
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Q8g. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

g. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2017

South Africa Spring, 2025
Spring, 2017

Argentina Spring, 2025
Spring, 2017

Brazil Spring, 2025
Spring, 2017

Mexico Spring, 2025
Spring, 2017

29 57 14 100
33 47 20 100
60 31 8 100
53 28 19 100
78 15 7 100
82 8 10 100
73 20 6 100
75 13 12 100
90 8 2 100
91 7 2 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q8g. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

g. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Australia Spring, 2017 89 9 1 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q8g. Please tell me whether you think the following describes U.
S. President Donald Trump. Do you think of Donald Trump as ...

g. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Hungary Spring, 2017
Poland Spring, 2017

66 19 15 100
71 12 16 100

pres_qualified Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... a. Well-qualified to be president
Yes No DK/Refused Total

Canada Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

France Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Germany Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Greece Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Hungary Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Italy Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Netherlands Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Poland Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Spain Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Sweden Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

UK Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Australia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
India Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Indonesia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

23 74 3 100
78 21 2 100
16 79 5 100
35 63 1 100
83 13 4 100
21 79 1 100
18 82 1 100
80 16 4 100
6 90 4 100

41 58 1 100
69 28 3 100
33 57 10 100
61 35 5 100
41 58 2 100
77 20 3 100
25 63 12 100
19 80 1 100
77 20 3 100
12 84 4 100
47 45 8 100
24 74 1 100
82 15 3 100
13 83 4 100
14 85 1 100
84 15 1 100
10 88 2 100
34 63 3 100
76 19 5 100
16 80 4 100
21 78 1 100
55 22 23 100
41 15 44 100
47 49 4 100
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pres_qualified Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... a. Well-qualified to be president
Yes No DK/Refused Total

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Japan Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

South Korea Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Israel Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2022
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Turkey Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Kenya Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Nigeria Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

South Africa Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Argentina Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Brazil Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Mexico Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

22 57 21 100
42 55 3 100
64 25 11 100
15 75 11 100
35 63 1 100
77 16 7 100
18 74 8 100
71 21 8 100
55 30 15 100
54 39 7 100
44 43 13 100
27 51 22 100
65 35 0 100
53 38 9 100
86 10 4 100
66 22 12 100
43 51 6 100
41 42 17 100
51 40 9 100
26 64 11 100
44 51 5 100
24 65 11 100
22 76 3 100
11 86 3 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

pres_qualified Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... a. Well-qualified to be president
Yes No DK/Refused Total

Australia Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

72 26 1 100
22 75 3 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

pres_qualified Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... a. Well-qualified to be president
Yes No DK/Refused Total

Hungary Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Poland Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017

39 38 23 100
24 50 27 100
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pres_strong Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... b. A strong leader
Yes No DK/Refused Total

Canada Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

France Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Germany Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Greece Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Hungary Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Italy Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Netherlands Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Poland Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Spain Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Sweden Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

UK Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Australia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
India Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Indonesia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Japan Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

South Korea Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Israel Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2022
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Turkey Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Kenya Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Nigeria Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

South Africa Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Argentina Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Brazil Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Mexico Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

40 58 2 100
63 34 3 100
38 57 5 100
67 31 2 100
68 26 6 100
54 44 1 100
52 48 0 100
70 24 6 100
44 53 3 100
73 26 0 100
62 35 3 100
55 39 6 100
80 17 2 100
75 24 1 100
61 36 3 100
62 30 7 100
46 53 0 100
61 33 6 100
32 66 3 100
71 23 6 100
67 32 1 100
66 33 2 100
58 39 4 100
45 54 1 100
62 36 2 100
41 58 2 100
57 42 1 100
61 34 5 100
39 56 5 100
43 56 0 100
59 21 20 100
42 14 44 100
65 33 2 100
49 34 17 100
69 29 3 100
42 48 10 100
51 43 5 100
70 29 1 100
51 42 7 100
47 48 5 100
83 13 4 100
41 48 12 100
69 24 7 100
57 35 8 100
40 41 18 100
65 34 1 100
54 35 11 100
90 6 4 100
69 17 14 100
52 42 6 100
47 36 17 100
84 12 4 100
73 19 8 100
75 21 4 100
64 27 9 100
74 25 1 100
77 21 3 100
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AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

pres_strong Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... b. A strong leader
Yes No DK/Refused Total

Australia Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

56 42 2 100
45 52 3 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

pres_strong Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... b. A strong leader
Yes No DK/Refused Total

Hungary Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Poland Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017

60 22 17 100
62 17 21 100

pres_dangerous Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... c. Dangerous
Yes No DK/Refused Total

Canada Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

France Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Germany Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Greece Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Hungary Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Italy Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Netherlands Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Poland Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Spain Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Sweden Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

UK Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Australia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
India Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Indonesia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Japan Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

South Korea Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Israel Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2022
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Turkey Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Kenya Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Nigeria Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

76 22 2 100
15 83 2 100
72 25 3 100
74 24 2 100
10 87 3 100
78 22 0 100
82 17 1 100
14 83 3 100
76 22 2 100
65 34 1 100
14 84 2 100
55 37 8 100
52 44 4 100
61 38 1 100
12 85 2 100
58 32 10 100
78 21 1 100
11 89 1 100
69 30 2 100
59 34 8 100
79 20 1 100
15 84 1 100
76 20 4 100
84 15 1 100
11 88 1 100
74 24 2 100
69 29 2 100
17 80 3 100
69 27 4 100
81 19 0 100
36 42 22 100
28 25 47 100
65 32 3 100
68 16 16 100
61 36 3 100
10 84 6 100
56 36 8 100
72 26 2 100
18 77 5 100
76 20 4 100
44 41 14 100
21 60 19 100
42 51 7 100
81 13 7 100
72 11 17 100
50 49 1 100
52 38 10 100
25 62 13 100
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pres_dangerous Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... c. Dangerous
Yes No DK/Refused Totalg

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
South Africa Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Argentina Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Brazil Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Mexico Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017

33 49 18 100
53 37 10 100
41 41 18 100
65 25 10 100
70 17 14 100
62 31 7 100
63 21 15 100
85 13 2 100
83 13 4 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

pres_dangerous Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... c. Dangerous
Yes No DK/Refused Total

Australia Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

17 82 1 100
71 27 2 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

pres_dangerous Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... c. Dangerous
Yes No DK/Refused Total

Hungary Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Poland Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017

42 40 18 100
45 32 23 100

pres_arrogant Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... d. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Canada Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

France Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Germany Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Greece Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Hungary Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Italy Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Netherlands Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Poland Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Spain Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Sweden Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

UK Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Australia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
India Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Indonesia Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

91 8 1 100
14 83 2 100
93 6 2 100
88 10 2 100
11 86 4 100
93 6 1 100
89 10 0 100
11 84 5 100
91 7 3 100
84 16 1 100
14 81 5 100
78 15 7 100
65 31 4 100
80 19 1 100
13 85 2 100
77 15 8 100
93 7 0 100
9 89 2 100

92 8 1 100
76 20 4 100
93 6 1 100
14 84 2 100
94 5 2 100
93 5 2 100
11 88 1 100
93 5 2 100
84 15 2 100
13 81 6 100
89 8 3 100
91 9 0 100
34 41 25 100
26 25 49 100
70 27 3 100
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pres_arrogant Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... d. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Japan Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025

Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

South Korea Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Israel Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Biden: 2020 - 2024 Spring, 2022
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Turkey Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Kenya Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Nigeria Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

South Africa Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Argentina Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Brazil Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

Mexico Presidential terms Trump: 2025 Spring, 2025
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

70 12 18 100
78 19 3 100
11 81 8 100
80 16 5 100
81 18 1 100
14 79 7 100
85 11 4 100
68 25 7 100
28 53 20 100
65 27 8 100
80 11 9 100
64 12 24 100
50 48 1 100
49 42 10 100
29 57 14 100
33 47 20 100
60 31 8 100
53 28 19 100
78 15 7 100
82 8 10 100
73 20 6 100
75 13 12 100
90 8 2 100
91 7 2 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

pres_arrogant Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... d. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Australia Presidential terms Biden: 2020 - 2024 Spring, 2021
Trump: 2017-2020 Spring, 2017

17 81 2 100
89 9 1 100

HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

pres_arrogant Please tell me whether you think the following 
describes the U.S President. Do you think ofthe U.S. President as 

... d. Arrogant
Yes No DK/Refused Total

Hungary Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017
Poland Presidential terms Trump: 2017-2020 Spring, 2017

66 19 15 100
71 12 16 100
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Q9a. (SHORTENED). How much confidence do you have in U.S. President Donald Trump to handle each of the following issues? 
a. Global economic problems

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

25 74 8 17 17 57 1 100
23 75 5 18 22 53 2 100
25 74 6 20 26 49 0 100
34 66 10 24 26 40 0 100
48 49 14 34 27 22 3 100
28 71 8 20 43 28 1 100
25 74 5 19 23 52 1 100
33 55 8 25 32 23 12 100
22 76 7 15 31 46 2 100
20 79 4 17 20 59 1 100
36 63 8 28 21 42 2 100
20 80 4 16 26 53 0 100
50 26 15 35 10 16 24 100
48 49 13 35 31 18 3 100
31 68 5 26 47 21 1 100
28 70 4 24 43 27 2 100
61 32 30 32 18 14 7 100
19 73 3 15 26 46 9 100
58 41 19 39 17 25 1 100
74 23 31 43 16 7 4 100
45 51 17 28 17 34 4 100
35 62 14 21 29 33 4 100
37 59 12 25 14 45 5 100
15 83 2 13 32 50 2 100

Q9b. (SHORTENED). How much confidence do you have in U.S. President Donald Trump to handle each of the following issues? 
b. Climate change

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

18 79 7 11 14 65 2 100
13 85 3 10 13 72 2 100
16 83 5 11 13 71 0 100
27 71 6 21 16 55 2 100
28 69 6 22 25 44 2 100
19 80 4 15 33 47 1 100
16 83 3 13 15 68 1 100
31 59 11 21 28 31 9 100
12 85 6 7 25 60 3 100
10 88 3 7 13 76 1 100
20 78 6 13 16 61 3 100
14 86 4 9 23 63 0 100
53 24 18 35 9 15 23 100
52 46 15 37 31 15 2 100
23 73 5 18 41 33 4 100
21 76 4 16 39 37 3 100
36 50 11 25 23 27 14 100
20 71 4 16 28 43 10 100
66 33 24 42 14 20 1 100
65 29 29 36 19 10 6 100
43 51 14 28 17 34 6 100
21 71 7 15 29 42 8 100
31 65 9 22 17 48 4 100
20 78 3 17 31 47 2 100
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Q9c. (SHORTENED). How much confidence do you have in U.S. President Donald Trump to handle each of the following issues? 
c. Relations between China and the United States

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

31 67 10 22 22 45 2 100
27 68 5 22 24 44 5 100
29 69 4 25 32 36 2 100
46 52 11 34 26 26 3 100
52 43 14 39 29 14 5 100
36 61 7 29 44 18 3 100
38 60 7 31 27 33 2 100
32 50 4 28 32 18 18 100
26 70 9 18 32 38 4 100
28 69 5 24 24 44 3 100
39 59 9 30 26 33 2 100
25 75 4 21 29 45 0 100
41 32 11 30 10 22 27 100
46 52 10 35 32 20 3 100
30 67 5 24 48 19 3 100
29 70 8 21 43 26 1 100
53 38 18 35 26 12 10 100
17 68 4 14 26 42 14 100
57 42 15 42 16 26 1 100
66 27 32 35 18 9 7 100
41 53 13 27 20 33 7 100
28 63 9 19 32 31 9 100
31 63 10 22 19 44 6 100
15 81 2 14 32 50 3 100

Q9d. (SHORTENED). How much confidence do you have in U.S. President Donald Trump to handle each of the following issues? 
d. The conflict between Russia and Ukraine

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

26 73 11 15 17 56 1 100
29 70 7 22 19 51 1 100
26 74 8 18 23 51 1 100
50 50 21 28 18 32 0 100
54 45 24 31 24 21 1 100
39 60 12 27 33 27 1 100
35 64 10 25 20 45 0 100
28 66 7 21 28 38 6 100
25 73 9 17 27 46 1 100
23 76 4 19 21 56 1 100
34 65 12 22 20 45 1 100
25 75 6 19 25 50 0 100
45 29 14 31 10 19 26 100
38 58 9 29 37 21 4 100
32 66 4 27 39 27 3 100
39 60 8 31 34 26 1 100
54 37 21 33 23 14 9 100
16 73 3 13 26 47 11 100
56 43 17 38 14 29 2 100
64 30 26 38 20 9 6 100
35 58 11 24 19 40 7 100
26 68 10 15 28 40 7 100
28 67 12 17 14 53 4 100
13 83 3 10 25 58 5 100
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Q9e. (SHORTENED). How much confidence do you have in U.S. President Donald Trump to handle each of the following issues? 
e. The conflict between Israel and its neighbors

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

23 74 9 14 18 56 3 100
24 73 5 19 19 54 3 100
28 71 5 23 25 46 1 100
43 57 15 28 21 36 1 100
50 47 14 36 29 18 3 100
30 68 9 21 35 33 2 100
29 70 5 24 22 48 1 100
23 60 4 20 34 26 16 100
22 76 8 14 24 52 2 100
22 77 4 18 18 59 2 100
30 68 9 21 22 46 2 100
23 76 5 18 29 47 0 100
42 30 13 29 11 19 27 100
37 61 14 23 29 33 2 100
23 73 2 21 50 23 3 100
29 68 7 23 43 25 3 100
62 35 27 35 21 14 3 100
7 87 1 6 21 66 6 100

56 43 18 39 17 25 1 100
62 32 28 34 19 13 6 100
35 57 11 23 19 38 8 100
23 69 9 14 27 41 8 100
30 65 13 17 15 49 5 100
11 85 2 9 28 57 5 100

Q9f. (SHORTENED). How much confidence do you have in U.S. President Donald Trump to handle each of the following issues? 
f. United States' immigration policies

TOTAL 
Confidence

TOTAL No 
confidence

A lot of 
confidence

Some 
confidence

Not too much 
confidence

No confidence 
at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

33 65 16 17 16 49 2 100
32 66 12 20 15 51 2 100
27 71 11 16 20 51 2 100
47 53 25 22 15 38 1 100
62 34 28 33 21 14 4 100
37 62 15 22 26 36 1 100
40 58 16 24 19 39 2 100
44 46 16 28 25 21 11 100
22 76 10 12 22 55 2 100
27 70 9 18 17 53 3 100
47 49 23 24 12 36 4 100
31 68 13 19 22 46 0 100
45 27 13 31 9 17 29 100
45 50 7 38 33 17 4 100
36 59 10 26 39 20 5 100
32 64 10 22 36 28 3 100
71 21 38 33 12 9 8 100
17 70 5 12 29 41 13 100
59 39 19 40 15 24 2 100
69 22 36 33 16 6 8 100
44 50 18 26 17 33 6 100
29 64 14 14 26 38 7 100
30 65 11 19 15 50 5 100
12 87 3 9 25 62 2 100
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Q10. Thinking about democracy in the United States, would you say it works very well, somewhat well, somewhat poorly or very 
poorly?

TOTAL Well TOTAL Poorly Very well
Somewhat 

well
Somewhat 

poorly Very poorly DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
France Spring, 2025
Germany Spring, 2025
Greece Spring, 2025
Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025
Netherlands Spring, 2025
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025
Sweden Spring, 2025
UK Spring, 2025
Australia Spring, 2025
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025
South Korea Spring, 2025
Israel Spring, 2025
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

32 66 8 24 33 33 2 100
36 60 5 31 39 21 4 100
31 69 5 25 47 22 1 100
47 50 9 37 30 20 3 100
78 17 9 69 14 3 5 100
48 48 5 42 32 16 4 100
33 66 3 29 35 31 1 100
60 31 7 53 24 7 9 100
49 48 10 39 25 23 3 100
21 77 3 18 46 31 2 100
43 54 9 34 32 23 3 100
26 72 3 23 40 32 1 100
61 16 23 38 8 8 23 100
60 36 12 48 24 12 4 100
50 47 4 46 42 5 3 100
58 41 9 49 34 6 1 100
77 16 33 44 12 5 7 100
39 45 9 30 25 20 16 100
78 20 25 53 10 11 2 100
80 13 44 36 10 3 7 100
52 39 19 33 19 20 9 100
52 35 15 37 23 11 14 100
56 36 11 45 22 14 7 100
37 59 2 35 27 32 4 100

Q11. (SHORTENED). In the United States, are the conflicts between people who support different political parties very strong, 
strong, not very strong or are there no conflicts at all?

TOTAL 
Very/Strong 

Conflicts

TOTAL Not 
very/No 
Conflicts

Very strong 
conflicts

Strong 
conflicts

Not very 
strong 

conflicts
There are no 
conflicts at all DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2022

France Spring, 2025
Spring, 2022

Germany Spring, 2025
Spring, 2022

Greece Spring, 2025
Spring, 2022

Hungary Spring, 2025
Italy Spring, 2025

Spring, 2022
Netherlands Spring, 2025

Spring, 2022
Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025

Spring, 2022
Sweden Spring, 2025

Spring, 2022
UK Spring, 2025

Spring, 2022
Australia Spring, 2025

Spring, 2022
India Spring, 2025
Indonesia Spring, 2025
Japan Spring, 2025

Spring, 2022
South Korea Spring, 2025

Spring, 2022
Israel Spring, 2025

Spring, 2022
Turkey Spring, 2025
Kenya Spring, 2025
Nigeria Spring, 2025
South Africa Spring, 2025
Argentina Spring, 2025
Brazil Spring, 2025
Mexico Spring, 2025

80 17 50 30 14 2 3 100
90 8 61 28 8 1 2 100
66 25 33 33 21 4 9 100
73 14 44 29 12 3 13 100
81 17 44 37 15 2 2 100
75 20 35 40 16 3 5 100
50 44 14 36 36 8 6 100
61 29 26 35 25 3 10 100
61 31 17 44 30 1 8 100
58 35 25 33 26 9 8 100
72 17 41 31 16 1 11 100
71 25 34 37 24 1 3 100
82 11 43 39 10 2 7 100
62 25 18 44 24 1 13 100
65 26 30 35 22 4 9 100
69 18 36 33 15 3 13 100
88 10 42 46 9 1 2 100
83 13 37 47 13 1 3 100
74 21 42 32 17 5 4 100
81 13 45 36 11 2 7 100
88 11 34 54 11 1 1 100
89 10 49 40 9 1 1 100
38 32 13 25 14 18 31 100
63 31 26 36 20 10 7 100
77 20 26 51 18 2 3 100
79 13 39 40 11 2 8 100
75 22 23 52 21 0 3 100
76 17 24 52 16 1 7 100
52 37 22 30 33 4 11 100
66 26 24 42 22 4 8 100
42 35 12 29 25 10 23 100
47 50 24 23 32 19 3 100
37 54 12 25 40 14 10 100
47 44 24 23 28 17 9 100
59 29 26 33 23 6 12 100
62 31 23 39 20 11 7 100
46 46 15 31 35 11 8 100
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HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q11. (SHORTENED). In the United States, are the conflicts between people who support different political parties very strong, 
strong, not very strong or are there no conflicts at all?

TOTAL 
Very/Strong 

Conflicts

TOTAL Not 
very/No 
Conflicts

Very strong 
conflicts

Strong 
conflicts

Not very 
strong 

conflicts
There are no 
conflicts at all DK/Refused Total

Hungary Spring, 2022
Poland Spring, 2022

56 21 18 38 17 4 23 100
46 36 9 37 28 8 18 100

Q12. Today, which ONE of the following do you think is the world’s leading economic power?

The United 
States China Japan

The countries 
of the 

European 
Union

Other (DO NOT 
READ)

None/There is 
no leading 
economic 

power (DO 
NOT READ) DK/Refused Total

Canada Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013
Spring, 2009

France Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

Germany Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

Greece Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012

Hungary Spring, 2025

54 31 7 2 0 1 4 100
44 40 2 7 1 1 4 100
36 47 5 7 0 1 4 100
37 48 6 6 1 0 2 100
32 50 5 9 0 1 3 100
32 42 9 11 0 0 6 100
40 42 4 7 1 1 6 100
34 46 6 8 1 1 5 100
28 56 5 3 0 1 7 100
35 37 7 11 1 1 8 100
37 49 4 8 0 0 1 100
43 43 5 6 1 1 2 100
34 48 8 7 1 0 2 100
36 48 5 8 0 0 3 100
45 41 5 8 0 0 0 100
37 47 7 7 0 0 2 100
41 44 8 5 0 0 2 100
40 49 5 5 0 0 0 100
37 51 7 5 0 0 0 100
34 53 7 5 0 0 0 100
29 57 7 6 0 0 0 100
42 47 5 6 0 0 0 100
41 47 5 7 0 0 0 100
45 35 7 13 0 0 0 100
44 31 10 14 0 0 1 100
28 55 5 10 0 1 1 100
34 43 5 14 0 0 2 100
17 55 5 18 0 1 4 100
24 53 6 14 0 1 3 100
19 53 4 21 0 0 3 100
24 41 5 25 0 1 4 100
34 30 5 25 1 0 5 100
27 39 5 25 1 1 3 100
20 49 6 23 0 0 3 100
19 59 4 14 0 1 3 100
13 62 5 17 0 1 2 100
22 48 6 21 0 1 3 100
18 51 8 19 0 0 4 100
20 28 8 36 1 0 5 100
25 30 11 31 1 0 2 100
25 63 7 3 2 0 0 100
37 48 5 6 2 1 1 100
45 40 6 4 1 1 3 100
44 38 5 4 3 3 3 100
44 39 5 5 2 3 2 100
44 39 4 3 6 3 1 100
45 36 2 5 7 3 2 100
50 34 3 4 4 3 3 100
36 45 7 3 6 2 2 100
39 49 5 4 0 0 2 100
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Q12. Today, which ONE of the following do you think is the world’s leading economic power?

The United 
States China Japan

The countries 
of the 

European 
Union

Other (DO NOT 
READ)

None/There is 
no leading 
economic 

power (DO 
NOT READ) DK/Refused Total

Italy Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012

Netherlands Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2025
Spain Spring, 2025

Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

Sweden Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

UK Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

Australia Spring, 2025
Spring, 2023
June, 2020

23 61 9 5 0 0 1 100
31 55 4 8 0 0 1 100
32 57 7 4 0 0 0 100
43 38 7 3 1 4 3 100
40 33 7 3 1 7 8 100
40 40 7 3 0 4 6 100
43 32 9 5 0 5 5 100
44 42 7 2 1 2 2 100
47 39 4 1 1 4 3 100
43 44 5 2 1 3 3 100
37 46 8 3 1 2 3 100
39 41 3 15 0 1 2 100
36 40 1 21 0 1 1 100
29 52 4 13 0 0 2 100
32 49 3 15 0 0 1 100
36 46 3 12 0 0 3 100
39 42 2 13 0 0 3 100
42 36 4 11 1 1 5 100
26 50 10 9 1 0 4 100
29 56 6 6 1 1 1 100
38 48 5 6 1 0 1 100
35 51 5 7 0 0 1 100
38 44 10 6 0 0 1 100
34 44 11 7 1 0 3 100
35 48 8 6 0 0 3 100
40 39 8 8 1 1 3 100
39 44 8 6 2 1 1 100
31 49 10 6 1 1 2 100
27 56 8 5 0 1 2 100
26 57 9 5 0 1 2 100
37 49 6 7 0 0 2 100
40 34 12 8 0 0 5 100
47 22 12 10 0 2 6 100
42 24 9 20 0 1 5 100
46 36 2 13 1 1 1 100
51 32 3 10 0 0 4 100
39 47 4 9 0 0 2 100
37 43 5 9 0 0 5 100
40 44 5 7 0 0 4 100
40 42 3 9 0 0 6 100
46 39 5 8 0 1 1 100
40 36 7 14 1 0 3 100
40 40 5 13 0 1 1 100
37 47 5 8 1 1 2 100
41 42 4 10 0 1 2 100
39 40 3 12 2 0 4 100
31 46 7 9 1 0 6 100
43 35 6 9 1 0 5 100
39 41 5 8 1 1 4 100
34 49 6 7 0 0 3 100
33 53 4 4 1 0 5 100
28 58 5 3 1 1 5 100
33 47 5 7 0 0 7 100
38 44 5 8 1 0 5 100
46 34 5 7 0 1 6 100
44 29 8 10 1 5 4 100
34 50 5 9 0 0 2 100
39 50 3 6 0 0 2 100
34 55 4 5 0 0 1 100
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Q12. Today, which ONE of the following do you think is the world’s leading economic power?

The United 
States China Japan

The countries 
of the 

European 
Union

Other (DO NOT 
READ)

None/There is 
no leading 
economic 

power (DO 
NOT READ) DK/Refused Total

India Spring, 2025
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Winter, 2013-2014

Indonesia Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

Japan Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

South Korea Spring, 2025
Spring, 2023
Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

Israel Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2009

45 13 13 5 2 1 22 100
58 10 10 2 1 0 20 100
42 11 9 2 4 1 31 100
51 13 4 2 3 1 24 100
66 10 3 1 0 1 18 100
47 13 7 1 1 1 31 100
47 12 9 2 2 2 26 100
23 46 17 12 0 0 2 100
35 16 20 10 1 2 15 100
21 24 22 9 0 1 22 100
30 27 20 10 1 1 11 100
39 22 17 9 1 3 10 100
47 19 16 5 1 1 11 100
47 27 12 3 0 1 11 100
52 22 11 4 0 3 7 100
41 26 18 5 1 1 7 100
49 20 18 7 1 1 4 100
50 17 19 4 1 2 7 100
53 15 18 6 1 1 6 100
68 11 7 10 0 2 2 100
64 22 4 5 0 1 2 100
53 31 6 4 0 1 4 100
59 25 6 5 0 0 4 100
58 29 4 5 0 0 3 100
62 19 7 6 0 1 5 100
61 24 6 6 0 1 3 100
59 23 6 5 0 1 5 100
59 23 4 7 0 1 5 100
67 20 4 4 0 1 4 100
45 43 3 5 0 2 3 100
55 33 3 6 0 1 3 100
40 50 2 4 0 1 2 100
58 21 6 7 0 2 6 100
52 19 6 19 1 1 2 100
86 8 1 4 0 1 1 100
83 8 2 6 0 0 0 100
77 16 1 4 0 0 1 100
82 12 1 3 1 0 1 100
67 25 1 5 0 0 1 100
66 27 1 3 0 0 2 100
51 38 3 6 0 1 2 100
60 32 1 5 0 0 2 100
61 29 1 6 0 1 2 100
77 15 1 5 1 1 1 100
80 12 2 3 0 0 2 100
74 15 2 4 1 1 2 100
60 22 2 4 0 4 8 100
61 20 4 3 1 8 3 100
60 27 4 3 0 4 1 100
50 38 4 3 0 2 2 100
52 33 5 5 0 3 2 100
63 28 3 2 1 1 3 100
62 30 2 3 0 2 1 100
70 23 1 2 1 1 2 100
50 35 7 3 2 0 3 100
56 26 4 9 1 1 2 100
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Q12. Today, which ONE of the following do you think is the world’s leading economic power?

The United 
States China Japan

The countries 
of the 

European 
Union

Other (DO NOT 
READ)

None/There is 
no leading 
economic 

power (DO 
NOT READ) DK/Refused Total

Turkey Spring, 2025
Spring, 2019
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

Kenya Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009

Nigeria Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010

South Africa Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2008

Argentina Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

48 25 7 10 1 2 7 100
49 19 6 13 1 2 11 100
49 16 9 9 1 7 8 100
47 21 10 5 1 2 15 100
55 15 8 6 0 2 14 100
57 17 4 6 2 1 13 100
54 22 6 8 1 1 8 100
68 13 3 4 1 1 10 100
69 12 4 5 1 2 7 100
58 9 5 6 2 4 17 100
62 7 6 8 2 1 15 100
38 38 8 14 0 0 2 100
41 31 8 16 1 0 3 100
39 32 7 13 0 0 9 100
39 33 11 6 2 1 8 100
47 25 9 7 1 1 10 100
44 28 9 8 1 2 8 100
64 20 6 4 0 0 6 100
48 29 4 5 0 1 13 100
66 19 3 5 0 0 7 100
62 20 7 2 0 0 9 100
61 20 7 6 1 0 5 100
66 13 6 7 0 1 7 100
49 29 4 10 1 2 6 100
44 34 5 11 1 0 5 100
38 36 6 6 0 1 12 100
33 39 8 5 1 0 14 100
37 37 7 4 1 2 12 100
33 35 7 4 2 1 19 100
54 26 3 2 1 2 13 100
43 28 3 1 1 1 23 100
52 25 2 4 1 1 15 100
55 27 7 5 1 1 5 100
33 42 8 9 1 1 5 100
37 33 5 12 2 2 9 100
36 33 9 11 0 1 10 100
34 39 7 9 1 1 8 100
41 29 9 10 1 0 10 100
42 31 9 10 1 0 6 100
53 21 4 6 1 5 12 100
43 22 3 8 1 5 17 100
46 26 3 7 0 6 11 100
49 14 7 7 3 2 19 100
34 41 10 8 1 1 6 100
37 33 10 9 1 1 9 100
37 33 13 8 0 0 8 100
38 27 12 6 2 2 13 100
36 33 11 8 1 1 11 100
44 32 8 7 1 1 7 100
40 28 11 4 1 3 13 100
44 26 10 5 2 2 11 100
43 24 12 10 1 1 8 100
41 27 10 11 1 3 8 100
53 13 9 15 1 1 7 100
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Q12. Today, which ONE of the following do you think is the world’s leading economic power?

The United 
States China Japan

The countries 
of the 

European 
Union

Other (DO NOT 
READ)

None/There is 
no leading 
economic 

power (DO 
NOT READ) DK/Refused Total

Brazil Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010

Mexico Spring, 2025
Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

40 36 13 4 0 1 7 100
42 30 12 5 1 1 10 100
38 21 18 5 0 1 17 100
44 20 13 7 0 0 15 100
44 17 16 9 0 1 12 100
56 17 15 3 0 1 8 100
54 18 16 3 0 1 9 100
57 19 13 2 1 1 7 100
45 27 15 3 1 1 8 100
53 16 9 5 2 0 14 100
51 18 13 5 2 1 11 100
30 45 10 7 0 1 7 100
40 33 10 9 1 2 4 100
36 31 12 12 0 0 9 100
44 29 10 7 1 1 8 100
47 25 7 11 0 1 8 100
60 17 7 7 0 1 8 100
51 22 6 8 0 3 10 100
58 16 5 5 1 3 12 100
51 18 12 6 0 4 8 100
65 15 6 5 0 2 7 100
53 22 9 8 1 2 6 100
55 16 8 8 0 2 9 100
59 17 8 7 0 1 8 100

AUSTRALIA PHONE TRENDS FOR COMPARISON

Q12. Today, which ONE of the following do you think is the world’s leading economic power?

The United 
States China Japan

The countries 
of the 

European 
Union

Other (DO NOT 
READ)

None/There is 
no leading 
economic 

power (DO 
NOT READ) DK/Refused Total

Australia Summer, 2020
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2013
Spring, 2008

34 53 3 5 1 1 3 100
32 51 6 6 1 1 3 100
35 52 3 6 0 0 3 100
29 58 3 5 2 1 2 100
32 52 5 5 1 1 4 100
31 57 2 5 0 1 4 100
28 61 2 3 1 1 4 100
37 40 7 11 0 0 4 100
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HUNGARY AND POLAND FACE-TO-FACE TRENDS FOR COMPARISON

Q12. Today, which ONE of the following do you think is the world’s leading economic power?

The United 
States China Japan

The countries 
of the 

European 
Union

Other (DO NOT 
READ)

None/There is 
no leading 
economic 

power (DO 
NOT READ) DK/Refused Total

Hungary Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016

Poland Spring, 2023
Spring, 2019
Spring, 2018
Spring, 2017
Spring, 2016
Spring, 2015
Spring, 2014
Spring, 2013
Spring, 2012
Spring, 2011
Spring, 2010
Spring, 2009
Spring, 2008

52 27 3 7 2 5 4 100
40 35 4 6 1 2 11 100
52 23 6 8 1 3 7 100
51 22 7 9 0 4 6 100
59 18 5 7 0 5 4 100
55 14 6 11 1 4 9 100
43 28 7 13 1 3 5 100
41 30 7 10 2 3 8 100
34 37 8 10 0 3 8 100
37 31 7 11 0 6 9 100
48 25 9 9 0 4 5 100
39 26 10 11 1 6 7 100
33 39 8 7 1 6 6 100
35 35 12 4 1 5 7 100
43 30 5 9 1 3 9 100
44 27 9 10 1 3 7 100
39 18 11 15 1 6 11 100
52 15 11 13 1 0 7 100
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